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Cód. 022719 
LIMPIADOR CRISTALES  
WINDOW VAC 2 PLUS 
Depósito de agua sucia: 100 ml.  
Duración batería 25 min. 2 boquillas: 
280 + 170 mm. Botella pulverizadora 
con paño de microfibra. Detergente  
concentrado 20 ml, cargador  
y batería incorporada. 

74,95€

Cód. 024296 
MÁQUINA ENVASADO  
INALÁMBRICA V GO ELMA 
SIN CABLE. Diseño compacto para facilitar 
su almacenaje. Succión 3,8 l/min. Barra de 
sellado de 30 cm. Tamaño compacto. 

49,95€

Cód. 336401 
JUEGO DE HERRAMIENTAS 253 PIEZAS 
Este carro de herramientas con 185 piezas tiene todo  
lo necesario para el uso diario en tareas y reparaciones. 
Todas las herramientas y accesorios están a mano  
guardadas convenientemente. Gracias a su diseño,  
el carro le permite llevar sus herramientas donde  
quiera que vaya. 

124,95€ 

Cód. 021462 
KIT: ATORNILLADOR HEXDRIVER  
+ ASPIRADOR DE MANO BLACK+DECKER 
KIT: Atornillador HEXDRIVER, 3,6 V, par máximo 5,5 Nm, porta-accesorios universal, velocidad  
180 rpm. Batería integrada de 1,5 Ah, luz LED, sujeción magnética de los accesorios. Incluye  
5 puntas para atornillar, llave hexagonal y cable micro-USB + Aspirador de mano 3,6 V sin accesorios. 
Potencia 3,6 V y batería 1,5 Ah Litio. 

52,99€

No te lo pierdas ...
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Decora tu mesa

Cód. 024271 
VAJILLA 18 PIEZAS SINGULAR QUID 
Porcelana pintada a mano. 6 platos llanos 27 cm,  
6 platos hondos 21,5 cm y 6 platos postre 19 cm.      39,95€ 

Cód. 022860 
VAJILLA  18 PIEZAS OPAL  
WHITEMOON 
Porcelana. 6 platos llanos 24 cm, 6 platos 
hondos 22 cm y 6 platos postre 19 cm.   

26,40€

Cód. 024356 
TAZA JUMBO  35,5 cl.  

4,50€

Cód. 024358 
TAZA  29,5 cl.  

2,95€

VAJILLA  12 PIEZAS DUNA QUID 
Cerámica, loza. 4 platos llanos 26,5 cm,  
4 platos hondos 20 cm  
y 4 platos postre 18,5 cm.  
Cód. 021424  CREMA    
Cód. 024272  VERDE 

39,50€

Cód. 411805 
TAZA JUMBO  55 cl. 3,95€

LA BOUCHÉE BY LA CARTUJA DE SEVILLA 
Cerámica. Colores surtidos.

COUNTRYSIDE   Gres. Colores surtidos.

Cód. 411822 
TAZA MUG  35 cl. 2,60€

Cód. 415071 
BOL 72 cl.       3,95€

BOL GASTRO BLACK 
Porcelana. 
Cód. 024267  Ø11,5 cm .  1,60€ 

Cód. 024268  Ø15 cm.      2,50€ 

Cód. 024266  Ø20,5 cm.   5,50€

SET INFANTIL MUG + BOL  
38 cl + 50 cl. Porcelana.  
Fabricado en España. 
Cód. 024269  VACA 
Cód. 024270  ZORRO    5,50€

Cód. 024314 
VAJILLA 18 PIEZAS HARPER 
Gres decorado. 6 platos llanos de  
26 cm, 6 platos hondos de 20,5 cm, 
6 platos fruteros de 19,5 cm.  
Colores surtidos.     49,95€

Cód. 024398 
VAJILLA 12 PIEZAS AQUILEA BIDASOA 
Cerámica. 4 platos llanos 27 cm, 4 platos  
hondos 20 cm y 4 platos postre 19 cm.  
Diseñada en España.      

30,95€
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Decora tu mesa

SET 3 VASOS VIDRIO  
DIAMOND  
30 cl.  
Cód. 022868  Azul. 
Cód. 022869  Lila. 

8,95€

SET 6 VASOS VIDRIO 
LINE   
29 cl.  
Cód. 022870  Transparente. 
Cód. 022871  Azul. 
Cód. 022872  Rosa. 

6,95€

Cód. 024228 
ORGANIZADOR CUCHILLOS BLADE-FIT 
Con 3 compartimientos desmontables para  
organizar los cuchillos. Fabricado en plástico PP 
color gris. Con pies antideslizantes. 14x41x10 cm. 

12,95€

SET 6 COPAS LARA 

Cód. 024359   22 cl. FLAUTA    24,95€ 

Cód. 024360   35 cl. VINO        22,95€ 

Cód. 024361   45 cl. AGUA       23,95€

Cód. 024362 
SET 6 VASOS NEXO 
Vidrio. 36 cl. AGUA. 

15,95€

Cód. 024263 
CASCANUECES 
Fabricado en aleación de aluminio y mango de  
madera de acacia de gran calidad. 2 en 1:  
cascanueces y abridor de botellas.  

6,95€

Cód. 024421 
SET CUCHILLOS UNTAR 
Mango de madera y hoja negra. 

11,95€

Cód. 013330 
CUBERTERÍA 24 PIEZAS  
TRIESTE MONIX  
Acero inoxidable 18/10, espesor 2 mm.  
Compuesta por: 6 cucharas de mesa,  
6 tenedores de mesa, 6 cuchillos chuleteros  
y 6 cucharitas de café. 

36,95€

Cód. 024229 
CUBERTERÍA 24 PIEZAS  
PORTOFINO BRA 
Acero inoxidable, espesor 3 mm. Compuesta por:  
6 cucharas de mesa, 6 tenedores de mesa,  
6 cuchillos chuleteros y 6 cucharitas de café. 

55,95€

Cód. 812278 
CUBERTERÍA 24 PIEZAS 
VERONA BRA 
Acero inoxidable, espesor 3 mm. 
Compuesta por: 6 cucharas de mesa, 
6 tenedores de mesa, 6 cuchillos 
chuleteros y 6 cucharitas de café. 

47,95€



 5

Accesorios vino

Cód. 922008 
SACACORCHOS DOBLE 
PALANCA BÚHO  
Cromado. 

8,95€

Cód. 913014 
SACACORCHOS PARED  
Acero inox. Para todo  
tipo de botellas de vino. 
56x10x9 cm. CROMADO. 

165,95€

FUNDA  
ENFRIADORA  
Autoajustable. Antideslizante. 
Cód. 018946  NEGRA 
Cód. 021538  PLATA 
Cód. 815957  BURDEOS 

13,95€

Cód. 024425 
SACACORCHOS PALANCA 
Acero inoxidable, aleación  
de zinc y ABS. 

17,95€

Cód. 024426 
SACACORCHOS 2 TIEMPOS 
Acero inoxidable. ABS. 

6,95€

Cód. 024427 
SACACORCHOS ALAS 
Acero inoxidable.  
Acabado gomoso. 

8,50€

Cód. 922168 
SACACORCHOS ELÉCTRICO   
Con indicador de batería.  
Descapsulador y cortador. 

29,95€

Cód. 016336 
ESCANCIADOR  
ELÉCTRICO MANÍN 

Escanciadores de sidra 

El objetivo del escanciado es que la sidra se agite y se airee para que su gas carbónico natural despierte y conseguir  
el culín de sidra perfecto. Cuando se tira la sidra desde lo alto se producen unas burbujas de anhídrido carbónico  
que hacen explosionar el aroma de la bebida y multiplicar su sabor. 

Cód. 016335 
ESCANCIADOR MANUAL 
MANÍN 

Cód. 923060 
ESCANCIADOR  
ELÉCTRICO PLEGABLE 

Consulte PVP y disponibilidad en su establecimiento. 

Cód. 923083 
ESCANCIADOR 
MANUAL 

Cód. 024422 
PETACA 
En acero inox. 
decorado en  
madera. 250 ml.  

10,95€
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Cortes profesionales

7  Cód. 008815 
COCINERO  215 mm. 

13,95€

5  Cód. 008818 
COCINERO SANTOKU  170 mm. 

16,95€

1         2        3    4    5   6   7 8

Cód. 871012 
AFILADOR  
PROFESIONAL ARCOS 
Plástico y metal de larga  
duración. 

36,95€

Cód. 024478 
CUCHILLO JAMONERO  
MAÎTRE ARCOS 
240 mm. Acero inoxidable NITRUM.  
Mango polipropileno. Garantía 10 años.    13,95€

Cód. 823838 
AFILADOR CUCHILLOS  
Con ventosa Ø 6 cm.  
Uso en 3 pasos:  
1. Barras con recubrimiento 
de diamante (Preparación 
del afilado) 
2. Placas de carburo de 
tungsteno (Afilado grueso) 
3. Placas Cerámicas  
(Afilado fino) 

7,50€

2  Cód. 008812 
VERDURAS  105 mm. 

8,50€

4  Cód. 008813 
COCINA  105 mm. 

8,95€

Cód. 871304 
AFILADOR CUCHILLOS 
ALTUNA  
De carburo de tungsteno.  
Sistema de sujeción en  
superficie lisa por ventosa.  

16,95€

Cód. 871396 
TIJERA COCINA 
PROCHEF ARCOS 
215 mm. Acero inoxidable y polipropileno. 

7,95€

3  Cód. 020046 
MONDADOR  100 mm. 

7,95€

6  Cód. 008817 
DESHUESADOR  160 mm. 

11,95€

8  Cód. 008816 
PANERO  210 mm. 

12,50€

NAVAJA OPINEL 
Con hoja de acero y empuñadura  
de madera de haya.  
Cód. 872087  INOXIDABLE  70 mm. 
Cód. 872105  CARBONO  70 mm.        9,95€

 

Cód. 872088  INOXIDABLE  80 mm. 
Cód. 872106  CARBONO  80 mm.        10,50€

 

Cód. 872089  INOXIDABLE  85 mm. 
Cód. 872107  CARBONO  85 mm.        10,95€ 
Cód. 872135  INOXIDABLE  90 mm. 
Cód. 872108  CARBONO  90 mm.        12,50€

 

1  Cód. 008811 
MONDADOR  80 mm. 

7,95€

Cód. 871195 
SET JAMONERO  
ARCOS 
Cuchillo jamonero  
24 cm + chaira de  
23 cm. Acero  
inoxidable. 

26,95€

CUCHILLOS  
 Acero inoxidable NITRUM. Mango polipropileno. Garantía 10 años.

Cód. 024214 
SET JAMONERO  
EVO  
Cuchillo Jamonero  
de 25 cm. Chaira de 
20 cm. Acero inoxidable. 

14,90€

Cód. 871297 
CUCHILLO JAMONERO 
 Alveolado, Mango POM. en negro, de 24 cm de hoja 
fabricado en Acero Inoxidable con Molibdeno Vanadio. 

17,95€

Cód. 019266 
NAVAJA MULTIUSOS 
7 USOS  
Fabricado en acero inox. 

22,95€

Cód. 019269 
NAVAJA MULTIUSOS 
14 USOS  
Fabricado en acero inox. 

33,95€
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Jamoneros

Cód. 871330 
JAMONERO PATA NEGRA BUARFE  
Fabricado en madera de pino insigne chileno  
de primera calidad, lacado roble, con herrajes  
y pinchos en acero cromado. 

59,99€

Cód. 871181 
JAMONERO RIOJA BUARFE  
Fabricado en madera de pino insigne chileno 
de primera calidad, lacado natural, con herrajes 
en acero cromado. 

39,95€

Cód. 009241 
JAMONERO BALANCÍN FLORES CORTÉS  
Fabricado en acero inoxidable alimentario.  
Corredera del eje sobre la base. Cierre con palanca. 
Patas antideslizantes.  

89,95€

Cód. 872162 
JAMONERO NERTHUS  
Base de madera pulida, cabezal 
giratorio para girar el jamón sin 
necesidad de sacar la pezuña  
del jamonero. Sujeción en "V"  
fija para mayor agarre. 

39,95€

Cód. 872171 
JAMONERO 3 CLAVELES 
Fabricado en madera y con un  
cabezal giratorio y plegable que  
permite dar la vuelta al jamón sin 
necesidad de soltar el pincho que 
sujeta la pata. Soporte plegable 
para poder guardarlo sin necesidad 
de desmontarlo. 

36,95€

Cód. 024220 
JAMONERO MODELO C  
PLETINA FLORES CORTÉS 
Fabricado íntegramente en acero 
inoxidable, con brazo plegable,  
muy práctico para que ocupe  
poco espacio tras su uso. 

34,95€

Cód. 871011 
JAMONERO PLEGABLE BUARFE  
Fabricado en madera de pino insigne 
chileno de 1ª calidad, lacado nogal,  
con soporte y pinchos en acero  
cromado. 

33,95€

Cód. 871199 
JAMONERO HUELVA BUARFE  
Fabricado en madera de pino insigne 
chileno de primera calidad, lacado 
nogal, con herrajes de hierro pintados 
en negro epoxi y pinchos en acero  
cromado. 

22,95€ 

Cód. 024221 
JAMONERO VERTICAL 
FLORES CORTÉS 
Fabricado en metal, pintado al 
horno con pintura epoxi, lo que 
garantiza su durabilidad. 

24,95€

Cód. 024211 
JAMONERO HUELVA EKO 
BUARFE 
Fabricado en madera de pino 
insigne nacional, lacado nogal, 
con herrajes de hierro pintados 
en negro epoxi y pinchos en 
acero zincado. 

15,95€

Cód. 021428 
JAMONERO BALANCÍN GIRATORIO INOX  
Fabricado integramente en acero inoxidable. Permite ir fijando 
diferentes posiciones que necesita el jamón para las diferentes 
zonas y etapas de corte. Corredera del eje sobre la base. 
 Cabeza giratoria de 360 grados, esto permite girar  
completamente el jamón con un movimiento muy  
sencillo y posicionar la pata sin necesidad de sacarla  
del soporte jamonero 

199,99€ 
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Utensilios de cocina

Cód. 821297 
CORTAMARISCOS 
3 CLAVELES  
Acero inoxidable, medida 17 cm,  
sistema de muelle y anclaje. 

14,95€

Cód. 018909 
TENAZA MARISCO  
+ 4 TENEDORES  
Acero inoxidable. 
Medida 18 + 20,5 cm. 

15,95€

Cód. 021380 
CABEZAL SOPLETE GAS 
Potencia 1,65 W. Consumo 120 g/h.  

12,95€

Cód. 018927 
TERMOMETRO DIGITAL CARNE  
Sonda de acero inox. Máx. 230ºC - mín. -40ºC. 

16,95€

Cód. 366211 
SOPLETE GOURMET  
LUXE IBILI 
0,028 l. Acero inox. y plástico.  
Autonomía de 50 a 120 min. 

22,95€

Cód. 016403 
MORTERO GRANITO 
No poroso e higiénico. 
13x8 cm. 

21,95€

Cód. 024213 
CASCANUECES MUELLE 
Cromado. Varias posiciones para 
adaptarlo a los diferentes tamaños. 
17 cm. Apto para marisco. 

9,95€

Cód. 021659 
SET 5 MOLDES DELIZE LACOR  
Fabricados en acero de carbono. Antiadherentes.  
Aptos para frigorífico, congelador y horno (hasta 
220ºC). Se recomienda lavar a mano. Bandeja 
38,2x26x1,5 cm; molde muffin 33,5x20,5x3 cm 
(0,98 l); molde cuadrado: 24x22x5,5 cm (2,01 l.); 
molde cake: 24x12x5,5 cm (0,90 l.); rustidera: 
38,2x26x5 cm (3,40 l.) 

31,95€

Cód. 024265 
SET FUENTES RECTANGULARES KRISTALL 
Borosilicato. 29x17x5 cm (1,6 l.) -  34x20x5 cm (2,2 l.) - 
39x23x6 cm (2,9 l.) Para horno, microondas y congelador. 
Resiste desde -40ºC hasta 400ºC.  

26,50€

REJILLA HORNO EXTENSIBLE 
Acero cromado. Universal. 
Cód. 815616    
38,5 a 55 cm. 

21,95€

Cód. 815780   
42 a 60 cm. 

22,95€

Cód. 815851 
BANDEJA HORNO AJUSTABLE 
Acero con recubrimiento antiadherente. 
34/54x34x3,2 cm. 

24,95€

Cód. 815341 
BANDEJA HORNO  
40 cm. Fabricada íntegramente  
en acero inoxidable 18%. Asa monobloc. 

19,95€

FUENTE CRISTAL  
RECTANGULAR CON TAPA 
Borosilicato para horno, microondas y congelador. 
resistente desde -40ºC a 400ºC (sin tapa). Apilable. 

Cód. 020087  1,6 l.      7,95€ 

Cód. 020088   2,20 l.   10,95€
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Utensilios de cocina

Cód. 024318 
MOLDE PARA FLAN CON PLATO  
Fabricada con 100% Silicona Platino 
totalmente antiadherente. A prueba de 
fugas. 17 cm. 

22,95€

Cód. 024319 
ESTUCHE BANDEJA 
VAPOR SILICONA 
1-2 personas. 27x21 cm. 

24,95€

Cód. 022677 
MANOPLA SILICONA IBILI 
33,50 cm. 

6,95€

Cód. 024264 
PRENSA HAMBURGUESAS  
Acero inoxidable 18%. 14 cm. 

9,95€

  

8,50€/UNIDAD

Cód. 024320 
ESPÁTULA RANURADA  
Cód. 024321 
BATIDOR VARILLAS  
Cód. 024322 
ESPÁTULA  
CREPES Y TORTITAS  
Cód. 024323 
ESPATULA LISA  
FLEXIBLE 

  

6,50€/UNIDAD

Cód. 024324  ESPÁTULA REPOSTERÍA  
Cód. 024326  PINCEL REPOSTERÍA 
Cód. 024325  CUCHARA ESPÁTULA 

Cód. 016435 
PICADORA  
LA MOULINETTE  
800 W. Cuchilla extraíble. 
Capacidad 200 g.  

49,95€

Cód. 024226 
MANDOLINA INOXIBAR 
ABS+INOX. 6 modos de corte 
y rallado. Sistema basculante 
de protección. 

29,95€

Cód. 021658 
MANDOLINA VERTICAL 3 CORTES PRECIS 
Corte fácil, rápido y seguro. 5 veces más rápido que el trabajo 
manual. Corte por accionamiento vertical con una palanca de 
retroceso automático. Plegable. Pies antideslizantes. Incluye 
recipiente con tapa para almacenar las cuchillas y recoger los 
alimentos. Fácil limpieza. Libre de BPA. 

23,95€ 

Cód. 019507 
CHURRERA/MÁQUINA  
DE PASTA A ROSCA 
650 ml. 3 grosores de churros  
diferentes. Incluye disco para  
churros rellenos y 12 discos. 

17,95€

Cód. 832189 
ROSQUILLERA MANUAL 
Plástico 

4,95€

Cód. 815674 
CORTAVERDURAS GIRATORIO 
ROTOMAC METALTEX  
Cuchillas móviles de acero inox  
de alta calidad permiten un corte  
continuo sin atascarse. Con 
aro antideslizante en la base.  
Capacidad: 500 ml. 

20,95€

Cód. 024227 
SET 4 UTENSILIOS INOXIBAR 
Silicona libre de BPA soporta hasta 260ºC.   
Incorpora espátula plana, espátula ranurada, cuchara y cazo. 

14,95€

Utensilios Silicona



Cód. 612337 
MOLINILLO DE CAFÉ  
Y ESPECIAS BOJ 
110 W. En acero inox con depósito  
de 30 g. Hoja de acero inoxidable de 
larga duración. Bloqueo de seguridad 
por tapa mal posicionada. Recipiente  
extraíble. Filtro desmontable. Tapa 
transparente. 

24,95€
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Desayunos hora del descanso

CAFETERA EXPRESS  
Acero inox, asa de baquelita,  
cazoleta con tratamiento  
interior. 

Cód. 612327  4 tazas.     14,50€ 

Cód. 612328  6 tazas.     16,50€ 

Cód. 612329  10 tazas.   19,95€ 

Cód. 612330  15 tazas.   29,95€Cód. 024235 
TETERA TUBÍN 
800 ml. Filtro en acero inoxidable 
con tapa. Vidrio. 

7,50€

Cód. 024246 
CAFETERA DE EMBOLO 
350 ml. Vidrio borosilicato y tapa de 
bambú. Filtro de acero inoxidable 18/10. 

9,95€

CAFETERA EXPRESS ELBA IBILI 
De acero + aluminio asa de baquelita. 
Apta para todo tipo de fuego, incluida inducción. 
ROJA 

Cód. 020084  3 tazas. 

Cód. 020085  6 tazas. 

Cód. 020086  9 tazas. 

Cód. 022675 12 tazas. 

NEGRA 

Cód. 024389  3 tazas. 16,95€ 

Cód. 024388  6 tazas. 22,95€ 

Cód. 024387  9 tazas. 25,95€ 

Cód. 024386 12 tazas.  29,95€

Cód. 020358 
CAFETERA GOTEO ORBEGOZO 
800 W. 10-12 tazas. Capacidad de 1,25 l. 
Depósito con indicador de nivel de agua. 
Filtro permanente y extraíble. Jarra de  
cristal. Piloto luminoso. Placa calorífica  
antiadherente. Mantiene el café caliente  
30 min. Apagado automático al terminar  
el café.  

29,95€

Cód. 022816 
HERVIDOR AGUA ORBEGOZO 
1.850 - 2.200 W. Base con giro 360°.  
Capacidad 1,7 l. Libre de BPA.  
Resistencia oculta. Visor de nivel  
de agua. Luz piloto de control.  

25,95€
 

Cód. 021528 
CALENTADOR DE LECHE  
Y ESPUMADOR JATA 
550 W. Capacidad 150 ml para espumar 
y 300 ml para calentar leche. Jarra  
antiadherente. 3 funciones: espumar 
leche fría o caliente, calentar leche y  
calentar chocolates. Temperatura  
máxima 65ºC. 

46,95€

Cód. 022605 
CAFETERA EXPRESS 
MINI IBILI 
2 tazas. Acero inox.  
Apta para inducción. 

21,95€
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Un buen momento

Cód. 024419 
CAFETERA EXPRESSO 
20 Bar 1350 W Sistema 
thermoblock 1-2 cafés, 
agua caliente y vapor.  
Depósito extraíble de 1 l. 
Cantidad de café  
programable. Bandeja  
calienta tazas. Botones  
iluminados. 

149,99€

Cód. 020293 
PACK 6 (5+1) FILTRO DE AGUA 
MAXTRA PRO ALL-IN-1 BRITA 
Malla extrafina. Captura partículas 
gruesas de las tuberías. En  
cumplimiento con los requisitos de  
la normativa EN 17093 para 120 l.  

35,95€

Cód. 832840 
ON TAP PRO V-MF FILTRO  
GRIFO-DIGITAL BRITA 
Contador digital de la capacidad del filtro 
que cuenta cada litro. 3 modos de agua 
(filtrada, no filtrada, modo ducha no  
filtrada). Filtra el agua del grifo  
de cocina común. 

59,95€
 

Cód. 023052 
JARRA FILTRANTE MARELLA AZUL  
+ 2 FILTROS MXPRO BRITA 
Capacidad de agua filtrada: 1,4 l. Capacidad total: 2,4 l.  
Tecnología BRITA MicroFlow: nuestra, filtración de agua 
más potente para áreas de agua blanda y dura. Idóneo 
para bebidas frías y calientes. El BRITA Memo te  
recuerda cambiar el filtro cada 4 semanas para  
obtener una filtración óptima. 

26,45€

Cód. 024005 
CAFETERA EXPRESSO  
ORBEGOZO 
20 Bar. 1.050 W. Bomba italiana de 
alta presión. Panel de control táctil. 
Depósito de agua extraíble de 1,5 l. 
Permite café molido y de monodosis. 
Modos programables para 1 ó 2 cafés.    

119€

Cód. 021551 
CAFETERA ESPRESSO MOLIDO CÁPSULAS  
1.100 W. 20 Bar. Depósito extraíble de 1,5 l. Adecuada para 2 tazas. Accesorios 
de acero inoxidable. Función para mantener caliente. Indicado. Tubo vapor para 
leche. Incluye 3 filtros distintos: 1 taza, 2 tazas o café Nespresso®. 

99,95€
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Pequeño electro cocina

Cód. 615644 
TOSTADOR MOULINEX 
760 W. Multipán On/Off. Para  
4 rebanadas. Empuñaduras frías. 
Asa de seguridad.  

29,95€

Cód. 024218 
TOSTADOR TAURUS 
800 W. Selector rotatorio. 
 6 niveles de tostado.  
1 rebanada larga. 

27,99€

Cód. 024219 
TOSTADOR TAURUS 
750 W. 6 niveles de tostado.  
2 rebanadas.  

24,99€

Cód. 024434 
TOSTADOR ORBEGOZO 
650-750 W. 2 rebanadas.  
7 niveles de tostado.  

19,95€

Cód. 015301 
TOSTADOR PLANO  
600 W. Acero inoxidable de tacto frío. 
Para 4 rebanadas. Temporizador  
mecánico variable. 

19,95€

Cód. 024200 
EXPRIMIDOR 
40 W. 700 ml. Filtro. 
Rotación bidireccional. 
2 conos. 

19,99€

Cód. 615703 
EXPRIMIDOR JATA 
40 W. 800 ml. Rotación bidireccional. 
Depósito con asa. Desmontable para 
su fácil limpieza. Tapa transparente. 
Base antideslizante. 

18,95€

Cód. 616155 
YOGURTERA YOGURELLA  
20 W. Capacidad de 1,3 l. de yogur. 7 tarros 
de yogur. Tapas para los tarros con cierre 
de rosca. Tiempo de preparación 10-12 h. 
Botón de encendido/apagado.  
Luz indicadora de encendido. 

29,90€

Cód. 024201 
SANDWICHERA SOLAC 
750 W. Placas de 12,5x12,5 cm. 
Antiadherente. Almacenaje vertical. 

19,99€

Cód. 019666 
SANDWICHERA JATA 
750 W.  Almacenaje vertical. 
Placas XXL antiadherente. 

24,95€

Cód. 020051 
SANDWICHERA GRILL 
KUKEN 
2.000 W. Doble superficie  
antiadherente parrilla/grill.  
Seguro de apertura a 180°,  
para usar la doble superficie. 

59,95€

Cód. 615793 
GOFRERA PARTY TIME  
700 W. Revestimiento y placa  
antiadherente. Recogecable.  
Cierre de seguridad. Posición  
de guardado vertical. 

34,90€
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Cód. 024199 
BATIDORA VASO TAURUS 
1,500 W. 1,5 l. 2 velocidades  
+ turbo. Picar-hielo. Cuchillas  
de 6 filos de acero inox. 

49,99€

Cód. 024396 
BATIDORA VARILLA PREDIUN 
KUKEN 
1.500 W. Cuerpo, brazo desmontable  
y cuchillas de acero inox. 2 velocidades. 
1 regulable y 2 turbo. Máxima potencia 
para picar hielo a punto de nieve.  
Regulador de velocidad. Vaso medidor 
de 800 ml. Varilla de montar y accesorio 
de picar. 

55,95€

Cód. 024403 
BATIDORA VARILLA PRO CHEF 
1.000 W. Regulador velocidad progresivo. 
4 cuchillas. sistema antisalpicaduras. 
Acero inoxidable. Varilla larga. Vaso  
medidor de 700 ml. Picador de 350 ml. 
Emulsionador.  

39,99€

Cód. 024242 
BATIDORA VASO JATA 
1.300 W. 1,5 L. 2 velocidades 
+ pulse. Pica-hielo. Cuchilla 
dentada de acero inoxidable. 
Base antideslizante. 

48,95€

Cód. 024241 
BATIDORA VARILLA JATA 
1.500 W. Regulador electrónico de velocidad.  
4 cuchillas de acero inoxidable. Pie de acero  
inoxidable desmontable. 2 pulsadores de  
velocidad. Picadora cuchilla inox. Vaso  
medidor con tapa de 700 ml. 

48,95€

Cód. 024390 
BATIDORA VARILLA QUICKCHEF 
1.000 W. 10 velocidades. Tecnología  
de cuchillas inox. Powerlix. Sistema  
antisalpicaduras. Vaso medidor  
de 800 ml.    

40,95€

Pequeño electro cocina

Cód. 018925 
PALOMITERO ELÉCTRICO 
1.000 W. Sin necesidad de utilizar aceite gracias a su sistema 
de cocción por aire caliente. Palomitas recién hechas en tan 
solo 3 minutos. Capaz de cocinar hasta 80 g de maíz por cada 
ciclo de trabajo. 

29,95€

Cód. 024413 
FONDUE ROSSO 
Hierro fundido esmaltado de  máxima 
calidad. Interior y exterior esmaltado i 
ncluye quemador de  gel combustible 
(gel no incluido). La olla tiene 16,5 cm 
de diámetro y una capacidad de 1,2 l. 
Apta para todas las fuentes de calor, 
incluida la inducción. Incluye  
6 tenedores de acero inox. con  
mango  de madera y marcas  
de colores. 

48€
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Microondas y hornos

Planchas de asar

Cód. 024244 
PLANCHA ASAR JEGR2851 JATA  
2.600 W. Resistencia patentada en forma de M. Cocina por igual en toda la  
superficie. Control electrónico de temperaturas: 75/120/160/230ºC. Temperatura  
mínima apta para función de calienta platos. Stonite recubrimiento antiadherente de 
alta calidad libre de PFOA. Sistema Súper Diet, facilita la recogida de grasa y salsas. 
Bandeja salsera. Asas de toque frío transportable a la mesa. Superficie 46x28 cm. 

69,95€

Cód. 021644 
PLANCHA DE ASAR STEKE  
2.000 W. Termostat regulable extraíble. Recubrimiento 
antiadherente. Asas de toque frío. Bandeja  
recogegrasas 28x20 cm. 

44,95€

Cód. 612209 
PLANCHA ASAR "M MAGIC" GR555A JATA 
2.500 W. Recubrimiento antiadherente ecológico libre de PFOA. Resistencia en "M". 
Cocina por igual en toda la superficie.Sistema "Súper Diet". Para inclinar la superficie 
facilitando la recogida de grasa y salsas. Termostato regulable extraíble. Bandeja  
salsera. Asas de toque frío. Fácil limpieza. Fabricado en España. 46x28 cm. 

62,95€

MICROONDAS ORBEGOZO 
700 W. Capacidad 20 l. 6 niveles de potencia. Programa de descongelación. 
Temporizador de 30 minutos. Ancho 44,6 x Prof. 35,3 x Alto 24,3 cm. 
Cód. 019702  BLANCO.            Cód. 020406  NEGRO. 

67,95€.                            74,95€ 

Cód. 009800 
MICROONDAS CON GRILL ORBEGOZO  
700 W. Grill de 900 W. Capacidad 20 l. 5 niveles de potencia. 
Programa de descongelación. Temporizador de 30 minutos. 
Medidas: Ancho 44,6 x Prof. 36,1 x Alto 24,3 cm.  

76,95€

Cód. 024433 
HORNO SOBREMESA 
1500 W. Capacidad 30 l. Sistema de calor superior e inferior simultáneo.  
4 resistencias de acero inox. Puerta abatible con doble cristal para  
mantener el calor. Temporizador hasta 60 min. Termostato regulable 
desde 100ºC. hasta 230º C. Incluye bandeja, parrilla y gancho para 
bandeja/parrilla 49,7x32x41 cm. 

89,95€

Cód. 612270 
PLANCHA ASAR "M MAGIC" GR558 JATA 
2.500 W. Recubrimiento antiadherente Pfluon Granite libre de PFOA. Granite, 
gran dureza y resistencia al rayado. Resistencia en "M". Cocina por igual en 
toda la superficie. Sistema "Súper Diet": para inclinar la superficie facilitando 
la recogida de grasa y salsas. Termostato regulable extraíble. Bandeja  
salsera. Asas de toque frío. Fabricada en España. 46x28 cm. 

65€

PLANCHA ASAR  
Termostato regulable extraíble. Revestimiento 
antiadherente de 3 capas. Asas de toque frío.  
Cód. 613168  MINI. 1.900 W. 28x28 cm.  

34,95€
 

Cód. 613228  2.500 W. 26x46 cm.  

57,95€
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Sartenes y grills

SARTÉN  
Aluminio fundido. 6 mm de espesor de base. Revestimiento antiadherente. 
Teflón Profile.  100% libre de PFOA. Aptas para todo tipo de fuegos  
incluso inducción. 

Cód. 842441  Ø18 cm.  28,95€ 

Cód. 842442  Ø20 cm.  31,95€ 

Cód. 842443  Ø22 cm.  35,64€ 

Cód. 842444  Ø24 cm.  39,20€ 

Cód. 842445  Ø26 cm.  43,40€ 

Cód. 842446  Ø28 cm.  45,96€ 

Cód. 842447  Ø30 cm.  57,84€

EFFICIENT PLUS BRA

GRILL 28 cm. 
Cód. 842449  LISO 
Cód. 842451  CON RAYAS 

57,95€

GRILL 22 cm. 
Cód. 842448  LISO 
Cód. 842450  CON RAYAS 

45€

SARTÉN PIEDRA 
18 cm. Acero inoxidable. 4 capas antiadherentes, la última de ellas con 
acabado tipo piedra, de gran resistencia y durabilidad, libre de PFOA.  
Dispone de fondo difusor especial inducción. 

Cód. 842272   18 cm.   20,50€     Cód. 842273   20 cm.   22,50€ 

Cód. 842274   22 cm.   24,50€     Cód. 842275   24 cm.   25,95€ 

Cód. 842276   26 cm.   29,50€     Cód. 842277   28 cm.   31,95€ 

Cód. 842375   30 cm.   42,95€

SARTÉN  

Cód. 022632  18 cm. 18,95€
 

Cód. 022633  20 cm. 20,95€
 

Cód. 022634  22 cm. 21,95€
 

Cód. 022635  24 cm. 23,95€
 

Cód. 022636  26 cm. 25,95€ 

Cód. 022637  28 cm. 29,95€

SARTÉN 
Cód. 021352  20 cm. 27,95€

 

Cód. 021353  24 cm. 34,95€
 

Cód. 021354  26 cm. 38,95€
 

Cód. 021355  28 cm. 40,95€ 

Cód. 021356  30 cm. 45,95€
 

Cód. 021357  32 cm. 46,95€

Revestimiento interior Titanio antiadherente.  
100% libre de PFOA. Thermo-Spot (indicador de 
temperatura). Revestimiento exterior antiadherente.  
Apta para todo tipo de fuegos. 

EXCELLENCE TEFAL

TRIPLY NATURAL IBILI 
Fabricada con material tricapa (inox / alum / inox).,  
combinando acero inoxidable de máxima calidad en las 
capas exteriores y aluminio integrado. Sin recubrimiento 
químico. Libre de PFOA y PTFE. Ofrece una distribución 
uniforme del calor en toda la pieza, garantizando una  
máxima eficiencia energética. Apta para todos los tipos 
de fuegos y horno. Mango de acero inoxidable diseñado 
para aislar el calor. Fácil de limpiar y mantener,  
es resistente a la fricción.

Cód. 024417  WOK 30 cm. 

34,95€

Cód. 024286 
SARTÉN PESCADO 
34 cm de largo y 23 cm  
de ancho, Forma ovalada. 

30,95€

SARTÉN GREEN MONIX 
Aluminio forjado. 4 mm de espesor. Revestimiento antiadherente Xylan® 
Whitford, libre de PFOA y auto lubricante, actúa como aislante eléctrico, y  
es resistente a todo tipo de abrasión y a los ácidos fuertes. Además, puede  
resistir temperaturas continuas de 220°C sin sufrir ningún tipo de alteración. 
Acabado antiadherente exterior que asegura una larga durabilidad y  
resistencia, así como una fácil limpieza. Válido para TODOS los tipos  
de cocción incluso INDUCCIÓN. 

Cód. 024363 18 cm.   9,50€ Cód. 024364 20 cm.  10,50€ 

Cód. 024365 22 cm.   11,95€ Cód. 024366 24 cm.   13,95€ 

Cód. 024367 26 cm.   14,95€ Cód. 024368 28 cm.   16,95€ 

Cód. 024369 30 cm.   19,95€
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Baterías de cocina

Ollas a presión

TARTERA 

Cód. 021382  Ø24 cm.  37,95€ 

Cód. 815474  Ø26 cm.  42,95€ 

Cód. 815475  Ø28 cm.  52,95€ 

Cód. 815476  Ø32 cm.  63,95€

CACEROLA ALTA  

Cód. 815974  Ø24 cm.  64,95€ 

Cód. 815975  Ø28 cm.  77,95€ 

Cód. 815976  Ø32 cm.  94,40€

CACEROLA BAJA  

Cód. 815978  Ø24 cm.  63,50€     Cód. 815979  Ø28 cm.  73,95€ 

Cód. 815980  Ø30 cm.  78,95€      Cód. 815981  Ø32 cm.  85,95€ 

Cód. 815982  Ø36 cm.  97,95€

EFFICIENT BRA   
Aluminio fundido. 6 mm de espesor de base.  
Revestimiento tricapa antiadherente.  
Teflón Platinium Plus, 100% libre de PFOA.  
Con tapa de cristal. Aptas para todo tipo  
de fuegos incluso inducción.

CACEROLA 

Cód. 815311  Ø18 cm   30,95€ 

Cód. 815312  Ø20 cm. 32,95€ 

Cód. 815313  Ø22 cm. 36,95€ 

Cód. 815314  Ø24 cm. 38,95€ 

Cód. 815315  Ø26 cm. 45,95€

Acero inox 18/10 con fondo difusor tipo "sandwich".  Acabado pulido brillante exterior y lijado mate interior. 
Apta para todo tipo de fuegos.

OLLA RECTA 

Cód. 815318  Ø18 cm.  32,95€ 

Cód. 815319  Ø20 cm.  36,95€ 

Cód. 815320  Ø22 cm.  40,95€ 

Cód. 815321  Ø24 cm.  45,95€ 

Cód. 815322  Ø26 cm.  48,95€

CAZO RECTO 

Cód. 815325  Ø12 cm.  18,95€ 

Cód. 815326  Ø16 cm.  19,95€ 

Cód. 815327  Ø18 cm.  21,95€ 

Cód. 021381  Ø20 cm.  24,95€

Cód. 008561 
BATERÍA COCINA OPTIMA IBILI  
Acero inox. 6 piezas + 4 tapas cristal. Cacerola 16/18/20/22 cm, 
cazos 14/16 cm. Válido para todos los fuegos incluso  
inducción. Asas de baquelita. 

64,95€

Cód. 017969 
BATERÍA COCINA PRACTIKA MAGEFESA 
Acero inox. 4 piezas + 3 tapas cristal. Olla 18/24 cm. Cazo 16 cm. 
Sartén 24 cm. Válido para todos los fuegos incluso inducción.  
Asa baquelita. 

74,95€

OLLA A PRESIÓN TRADICIONAL STAR MAGEFESA 
Acero inox. 1,1 mm de grosor. Triple fondo difusor Alutherm.  
3 sistemas de seguridad. Presión 55 KPa.  
Apta para todo tipo de fuegos.  

Cód. 813150  4 l.    64,95€
     Cód. 813151  6 l.    69,95€

 

Cód. 813152  8 l.     79,95€
    Cód. 813153 10 l.   89,95€

 

Cód. 813179 12 l.   114,95€  Cód. 008529 14 l.   129,95€

Cód. 024416 
OLLA A PRESIÓN MINI 
2,50 . Acero inox 18/10. Mango y asa de baquelita. 
Válida para todos los fuegos. 2 niveles de uso: 
Nivel 1 rápido, para texturas más suaves como  
verdes y pescado. Nivel 2 superrápido, para  
carnes y legumbres. Triple sistema de seguridad. 

46,95€

OLLA A PRESIÓN SÚPER RÁPIDA  
PRACTIKA PLUS MAGEFESA 
Fabricada en acero inoxidable 18/10,  
con sistema de cierre automático  
y presión de 60-100KPa. Reduce  
el tiempo de cocción hasta un 70%.  
Apta para todo tipo de fuegos. 

Cód. 813154   3,2 l.    55,95€ 

Cód. 813155   6 l.       64,95€ 

Cód. 813156   7,5 l.    69,95€
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Freidoras de aire
Cód. 614213 
OLLA ELÉCTRICA PROGRAMABLE 
1.100 W. 6 l. 2 niveles de presión.  
11 temperaturas de hasta 200º. 11 menús, 
9 de cocina y 2 de presión. Programable 
24h. Cubeta Daikon. Incluye: vaso medidor, 
cucharín, bandeja horneado, cestillo freir. 
Recetario. 

64,95€

Cód. 021434 
Cuadrada. 20x20 cm.  

4,95€

BANDEJA DESECHABLE  
PARA FREIDORA DE AIRE IBILI 
50 unidades. Pulpa de madera.   
Altura 4,5 cm. 

Cód. 021433 
Redonda. Ø 16 cm.  

3,95€
Cód. 024225  20 cm. 

7,95€

Cód. 024223  16 cm. 

5,95€

Cód. 024224  20x20 cm. 

7,95€

BANDEJA SILICONA PARA FREIDORA DE AIRE

BANDEJA SILICONA PARA FREIDORA DE AIRE
Cód. 024392 
FREIDORA AIRE 
1.500 W. 5 l. Temperatura regulable 
70-200ºC. 10 programas. 

99€

Cód. 024315 
Para freidoras de aire de entre 6,5 l  
y 5 l. Ajustable de 20x25x8,5 cm  
a 22x22x8,5 cm. 

14,50€

Cód. 024316 
Para freidoras de aire de entre 3,5 l y 
5 l. Ajustable de 22,1x22,1x8,5 cm. 
a 18x18x8,5 cm. 

12,50€

Cód. 911000 
ENVASADORA VACÍO 'ORION' GARHE 
110 W. Incluye 5 bolsas 20x30 cm.  
230 V - 50 Hz. Barra sellado bolsas hasta 30 cm. 
Presión vacío 60 cm/Hg. (0,8 bar). Caudal 11 l/min. 
Medidas 36x15x9 cm. Peso 1,3 kg. 

68,50€

Cód. 020400 
MÁQUINA ENVASADO/VACÍO MAGIC VAC 
110 W. 30 cm. 9 l/min. Ciclo completamente automático.  
5 luces LED. Función de vacío automático o manual para 
alimentos frágiles y delicados. Apagado automático. 

79,99€

Envasadoras al vacío

Cód. 024317 
PULVERIZADOR 
ACEITE 
150 ml. Cristal. 

12,50€

Cód. 022678 
PULVERIZADOR ACEITE 
180 ml. Sistema bombeo. 
Cristal. 

7,95€

Cód. 018082 
PULVERIZADOR ACEITE 
170 ml. Sistema bombeo.  
Borosilicato. 

8,95€

Cód. 021550 
FREIDORA AIRE PRINCESS 
1.350 W. 4 l. Panel de control  
digital. Temperatura 80-200ºC.  
8 programas. Cesta Airfryer  
con 2 niveles. Recubrimiento  
antiadherente.  

69,99€

Cód. 021643 
FREIDORA AIRE GSF   
1.450 W. 5 l. Temperatura  
regulable 80-200ºC.  
Temporizador 1-30 min.  
Recubrimiento  
antiadherente. 

59,95€
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Conservación alimentos

Cód. 031999 
LUNCHBAG IRIS 
Incluye 2 contenedores de vidrio  
de borosilicato de 570 ml y 870 ml.  

30,95€

Cód. 024297 
LUNCHBAG PREMIUN IRIS 
Incluye dos contenedores de vidrio aptos 
para microondas con tapa de acero  
inoxidable. 100% herméticos. 

36,95€

Cód. 016325 
FIAMBRERA 2EN1 NERTHUS  
Mantiene el calor y calienta alimentos.  
 2 recipientes: 450 y 600 ml. Coche y cable. 

41,95€

RECIPIENTE ETERN LACOR 
De acero inoxidable 18/10 apto para el microondas y horno. Tapa de cristal 
con válvula para dejar circular el aire. ClipLock System: 4 cierres de clip. 
100% estanco y hermético. Higiénicos y antibacterianos. Apilables.  
Ecológicos, reutilizables y libre de BPA. 

Cód. 022702   CUADRADO 640 ml. 8,50€ 

Cód. 022878   REDONDO 690 ml. 8,50€ 

Cód. 022698   RECTANGULAR 1250 ml. 11,50€ 

Cód. 022703   CUADRADO 1500 ml. 12,50€ 
Cód. 022857   REDONDO 1500 ml. 12,50€ 
Cód. 022699   RECTANGULAR 1800 ml. 14,50€

Cód. 424047 
BOLSA CONDIMENTOS  
Incluye 2 botellas de vidrio para líquidos con difusor de 2x50 ml y 2 recipientes 
con tapón a rosca para especias 2x10 ml. Incluye una bolsa de pvc para  
transportarlos en una bolsa portalimentos o en una nevera y/o cesta de picnic.  

9,15€

Cód. 021440 
TERMO LÍQUIDOS  
AIRPOT 
2,2 l. Acero inox + plástico. 

32,95€

Cód. 022644 
TAZA TÉRMICA BLUESKI IB IRIS 
1.200 ml. De acero inoxidable de doble 
pared. Eficiencia térmica de 5 horas en 
 caliente y 8 horas en frío. Incluye pajita 
para beber. La tapa va a rosca y puede  
cerrarse el orificio cuando no se usa  
la pajita. Cómoda asa. 

21,95€

VASO TERMO OCEAN 
350 ml. Acero inoxidable 18/10 de 
alta calidad. 100% hermético y a 
prueba de fugas. Banda y base  
de silicona antideslizante. 

Cód. 024428  350 ml.     9,95€ 

Cód. 024429  500 ml.  10,95€

TERMO LÍQUIDOS TERMOCAN INOXIBAR 
Doble pared inox 18/10 con forma de lata de refresco. 
Tapa enroscable con boquilla de apertura automática. 
Cód. 024247  Gris.  28 cl.  
Cód. 024474  Blanco. 28 cl.     10,95€ 
Cód. 024248  Gris.  50 cl.  
Cód. 024475  Blanco. 50 cl.     12,95€ 
Cód. 024249  Gris.  70 cl. 
Cód. 024476  Blanco. 70 cl.     13,95€

TERMO LÍQUIDOS  
TERMOCAN INOXIBAR 
15 cl. Doble pared inox 18/10. 
Tapa enroscable con botón de 
apertura y cierre de seguridad. 
Cód. 024250   Marrón. 
Cód. 024251   Verde. 

9,50€



TERMO SOLIDOS IBILI 
500 ml. Fabricado en acero inoxidable 18/10.  
Con doble pared mantiene la temperatura hasta 
12 horas. Cierre hermético, con pulsador  
para deshacer vacío. 
Cód. 024287   RUISEÑOR. 
Cód. 024288   TULIPÁN.  
Cód. 024289   HOJAS.  
Cód. 024290   MINIMAL. 
Cód. 024291   MAREA. 
Cód. 024292   MAX&WAX. 

19,95€
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Cód. 022817 
BOTELLA TERMO FRIENDS IRIS 
500 ml. Doble pared de acero inoxidable de alta calidad 
(304). Rendimiento térmico de 9 horas de calor y hasta 
15 horas de frío. Tapón a rosca y con asa. 

16,50€

BOTELLA TERMO LÍQUIDOS IBILI 
350 ml. Fabricada en acero inoxidable 18/10. Con doble 
pared mantiene la temperatura hasta 12 horas BPA Free. 
Cód. 024293   MINIMAL.  
Cód. 024294   MAREA.  
Cód. 024295   MAX&WAX.  

15,50€

BOLSA PORTAALIMENTOS  
10 l. Incluye dos bolsillos interiores. Una de rejilla para 
llevar una botella o termo y un bolsillo pequeño. 
Cód. 024400  Negra.    Cód. 024401  Visón. 

24,95€

Cód. 024399 
BOTELLA TERMO LÍQUIDOS 
1 l. Doble pared de acero inoxidable.  
Rendimiento térmico de 9 h de calor y  
hasta 15 h de frío. Tapón de rosca.  
Acero inoxidable de alta calidad 304. 
Cód. 024399   Negro.   Cód. 020103   Visón.  

23,95€

TERMO SÓLIDOS CON ASA 
700 ml. Doble pared. 6 horas para comidas 
calientes y 12 horas, para frías. Tiene tapa 
de cierre de rosca y asa de polipiel.  
Cód. 024298   Negro.  
Cód. 024402   Visón.  

25,95€



Cód. 024233 
BANDEJA BAMBÚ 3 NIVELES  
25+20+15x40 cm. 

11,25€ 
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CUBREENCIMERA WENKO  
Vidrio templado de 4mm. Con un  
recubrimiento especial que ofrece seguridad.  
Para todo tipo de cocinas. 4 pies antideslizantes 
para cocinas vitrocerámicas, eléctricas y de gas. 
30x52 cm. 
Cód. 522445  PIZARRA 
Cód. 522215  BISTRO 

29,95€

Cód. 021660 
TABLA APERITIVOS  
Base bambú 26,2x28,2x1,5 cm.  
Mármol  24,5x15x1 cm. 3 cuencos. 

14,95€

Cód. 852201 
PANERA  
Melamina. Tapa con tabla 
de corte. 33x18x13 cm. 

16,50€

Cód. 024234 
BANDEJA APERITIVOS 
3 boles de cerámica redondo  
reactivos diferentes tamaños,  
Ø 7x3 cm, Ø 8,5x4 cm y Ø 9,5x4 cm, 
1 bandeja de bambú Ø 20 cm. 

9,50€

Cód. 853007 
CORTAQUESOS CON TAPA 
22x15 cm. Cuchilla inox. ideal 
para hacer virutas o rosetas. 

37,40€

Cód. 024424 
TABLA BAMBÚ 
APERITIVOS 
18,5x38 cm. 

9,95€

Cód. 022801   
TABLA COCINA  
Madera acacia. Acabado aceitado. Acanalada 
con ranura colectora para los jugos.  
32x21x2,5 cm.  

7,95€

Cód. 022803 
TABLA CORTE PAN  
Madera acacia. Acabado aceitado.  
Con rejilla extraíble para  
recolectar y extraer fácilmente  
las migas. 38x26x2 cm. 

12,50€

Cód. 415078 
AZUCARERO 
Cerámica, con cucharilla 
y tapa madera. 8x8 cm. 

8,95€

Cód. 415079 
SALERO 
Cerámica. Tapa madera.  
11x11 cm. 

9,95€
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ESCURREPLATOS  
2 niveles con capacidad para 18 platos.  
Fabricado en acero con recubrimiento plástico 
anticorrosivo. Con bandeja para el agua en 
plástico. Fabricación nacional. 
Cód. 021444  Medidas: 38,5x25x28 cm. 
Fabricación nacional. 

34,95€ 

Cód. 023351  Medidas: 43x25x41,5 cm.  
Ganchos laterales para vasos o tazas.  

44,95€

VERDULERO DE COCINA 
En acero. Sobre madera de aglomerado chapado. Cestas en acero 
con opaline translúcido. 4 ruedas PP de las delanteras con freno. 

Cód. 024256  3 CESTAS. 30x37x68 cm. 76,95€ 

Cód. 024257  4 CESTAS. CON CAJÓN. 43x33x88 cm. 105€

RELOJ DE PARED ELBE 
Ø 25 cm. Medidor de temperatura y humedad. Acabado panel 
blanco. Alimentación: 1 pila AA (no incluida). 
Cód. 481142   NEGRO. 
Cód. 024231   BLANCO. 

12,90€

Cód. 442138 
BALANZA COCINA RIVER 
- Medición 5 Kg / 1 g.  
- Pantalla LCD (4,6 x 2,4 cm.)  
- Pantalla dígitos (2 cm.)  
- Moderno botón táctil. 
- Vidrio de seguridad.  
- Función autotara. 
- Apagado automático y aviso de sobrecarga. 
- Medición en g/ml/oz/fl.oz/lb:oz. 
- Indicador de batería baja. 
- Pila (1x3V CR2032) incluida. 

12,90€

BOTE ORGANIZADOR 
Fabricado en plástico resistente, 
100% libre de BPA. Tapa  
hermética. Modular y apilable. 
Cód. 024431  0,70 l.  

5,95€ 
Cód. 024430  1,60 l.  

7,95€

Cód. 024420 
BALANZA COCINA JATA  
Superficie en bambú de 5 mm. Capacidad 5 kg.  
Graduación 1 g. Gran precisión de pesada. Visor 
LCD. Pulsadores táctiles. Función de tara. Función  
de conversión de g / kg / lb:oz / ml / fl'oz. Desconexión 
automática. Indicador de batería baja. Indicador de 
sobrepeso. Funciona con 1 pila de litio CR2032  
de larga duración (incluida). 

17,95€
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Cód. 024239 
AFEITADORA JATA 
Húmedo y seco para máximo confort. Tres niveles 
de ajuste. Rotación de cabezales 360º.  60 minutos 
de afeitado sin cable. Carga rápida por USB.  Apta 
para su uso en la ducha. Batería de litio. Tiempo de 
uso 90 min. Tiempo de carga 90 min. Sistema Eas-
yclean con cabezales extraíbles. Accesorios inclui-
dos: cepillo para limpieza de cuchillas y tapa 
protectora. Soporte de carga.  

39,95€

Cód. 024243 
CORTAPELO PROFESIONAL JATA 
Cuchillas de acero inoxidable de alta resistencia.  
Gran pantalla led inteligente: Tiempo restante.   
Indicador de carga Tiempo de uso inalámbrico  
2,5 h. Tiempo de carga 3 horas  Accesorios  
incluidos: aceite lubricante, cepillo para cuchillas  
y peine. Incluye cable USB. Palanca de regulación 
de la cuchilla.4 guías de corte:  
1,5, 3, 6, 9 mm.  

54,95€

Cód. 021485 
AFEITADORA SERIE-5000 
WET&DRY PHILIPS 
Se adapta a los contornos del rostro. 
Mayor rendimiento de corte en cada 
pasada. 5 posiciones de longitud.  
60 minutos de autonomía. Tecnología 
Skiniq. 45 cuchillas. Steel precisión. 
Cabezales flexibles 360º. Autonomía 
de 60 min. Carga rápida. 

122,95€

Cód. 616144 
CORTAPELOS WAHL 
Precisión desde 1 mm (sin peine guía) hasta 25 mm.  
8 guías de corte. Cuchillas de carbono autoafilables.  
Incluye recortadora de precisión para zonas pequeñas. 
Aceite lubricante. Cepillo de limpieza. Protector de  
cuchilla. Bolsa para guardar. Alimentación a red.  

34,99€

Cód. 024391 
CORTAPELOS ADVANCE EASY ROWENTA 
Cuchillas de acero inoxidable con recubrimiento de titanio. 
29 longitudes de corte, 0,5 mm a 30 mm. Autonomía de 
120 mm. Carga rápida. 2 accesorios. 

39,95€

Cód. 015537 
RECORTADORA FACIAL 
HIGIÉNICA WAHL  
Peine guía rotatorio. Sistema 
de corte de acero inoxidable. 
Lavable. 1 pila AA (incluida). 

7,99€

Cód. 024240 
AFEITADORA SERIE-1000 PHILIPS 
Cabezales flexibles 4D siguen el contorno 
del rostro para un afeitado apurado.  
Adecuada para afeitarse la cabeza.  
Se abre con un toque para una limpieza 
sencilla. 40 minutos de afeitado sin cable 
después de una carga de 8 horas. Apto 
para uso en la ducha. (IPx7). Carga USB-A. 

39,95€

Cód. 022373 
AFEITADORA 3003X WET&DRY 
PHILIPS 
Con tecnología SkinProtect. 27 cuchillas 
autoafilables PowerCut, su uso en seco y 
en húmedo y su cortapatillas desplegable 
hacen que la afeitadora sea fácil de usar 
y siempre fiable. Cabezales flexibles 4D. 
Carga rápida. Autonomía de 40 minutos. 

46,95€
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Cód. 610383 
SET DE MANICURA Y PEDICURA  
Velocidad: 2.600 rpm - 6.100 rpm.  
7 accesorios incluidos. Con luz LED  
brillante. 2 velocidades. Estuche incluido. 
 Alimentación a red. 

44,90€

Cód. 024245 
SECADOR PELO JBSC1065 JATA 
2.200 W. Motor AC de alto rendimiento. Limitador 
térmico de seguridad. Mandos independientes  
integrados. Filtro posterior extraíble. Pulsador  
de fase fría instantánea. Concentrador de aire  
extraplano. 3 niveles de temperatura. 3 niveles  
de velocidad. 

35,95€

Cód. 024230 
TENSIÓMETRO DE BRAZO  
Medición automática. Detección arritmia. Promedio de todos los  
valores de mediciones. Con tabla para el registro de la tensión  
sanguínea. Pantalla clara. Función OK: Indicador patentado para  
un resultado exacto. Manguito universal para circunferencias hasta 
42 cm. Manguito de (22-42 cm) incluido. Memoria 4 x 30 mediciones. 
Fecha y hora. Indicador de errores. Desconexión automática.  
Proceso de inicio y acabado automático. Indicador de pilas agotadas. 
Bolsa y pilas (4xAA) incluidas. 

29,90€

Cód. 024202 
SECADOR PELO IÓNICO SOLAC 
2.200 W. 3 niveles de temperatura. 2 niveles de 
velocidad. Pulsador de aire frío. Filtro extraíble. 
Difusor para dar volumen y concentrador. Anilla 
para colgar. Protección sobrecalentamiento. 

24,99€

Cód. 015600 
DEPILADORA SE3-273  
SILK EPIL 3 BRAUN 
2 en 1. Cabezal de rasurado  
y recorte. 20 pinzas. Luz  
y rodillo de masajes. 

48,95€

Cód. 009677 
SECADOR PELO ORBEGOZO 
2.000 W. 3 niveles de temperatura.  
2 niveles de velocidad. Pulsador de aire frío. 
Filtro extraíble. Difusor para dar volumen y 
concentrador. Anilla para colgar. Protección 
sobrecalentamiento.  

21,95€

Cód. 020479 
RIZADOR PELO CURL SECRET BABYLISS  
2 niveles de temperatura. Doble cámara cerámica de rizado automático. 
185 - 205ºC. Tiempo de marcado 12 seg. Alterna automáticamente  
la dirección de la onda. 

89,99€

Cód. 021552 
CEPILLO DENTAL  
VITALITY PRO NEGRO  
Tecnología 2D: oscila y rota. Vibra cada  
30 segundos. 3 modos de cepillado.  
Duración de la batería hasta 10 días. 

32,95€ 

Cód. 021530 
PLANCHA DE PELO MARCO ALDANY  
60 W. Placas cerámicas. Función  
iónica. Calentamiento ultrarrápido.  
Hasta 230ºC. Función  
rayos infrarrojos. 

59,95€
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Baño
TOALLERO SLIM 
Fabricado en acero inoxidable y zamak, diseño minimalista,  
tornillos incluidos y sistema de fijación sin taladro (de venta  
por separado). 

Cód. 024260   45 cm.     24,95€ 

Cód. 024259   60 cm.     27,95€

Cód. 023078     
LAVABO 

29,95€ Cód. 023079    
BIDÉ

29,95€

Cód. 023080    DUCHA

39,95€
Cód. 023081    BAÑERA

48,95€

GRIFOS MONOMANDO JAVA ARTIC  
Incorpora cartucho cerámico de 40 mm.  Máxima precisión 
en el control de la temperatura. Monomando con palanca  

de manejo suave. Acabado cromado

Cód. 561535 
MANGO DUCHA MARINA 
1 posición. Cromo. Ø10 cm. 
Economizador agua 50%. 

11,95€

Cód. 561536 
MANGO DUCHA MALMÓ 
3 posiciones. Cromo. Ø10 cm. 
Economizador agua 50%.  

16,95€

Cód. 018828 
BÁSCULA BAÑO DIGITAL PREMISS ROWENTA 
Peso máx. 180 Kg. Pantalla LED. Grandes dígitos.  
Graduación de 100 g. Pila (1xcr2032) incluida.  

16,95€

Cód. 022683 
BÁSCULA BAÑO DIGITAL BRABANTIA 
Peso máx. 180 Kg. Pantalla LED. Graduación 
de 100 g. Sistema digital preciso. Plataforma 
de cristal. Base antideslizante. Pilas incluidas  
4 x AAA/1.5 V.  

28,95€

CESTILLO GRIFO TA-TAY 
Cestillo con colgador para grifo.  
Fabricado en aluminio de acabado brillante. 
Cód. 018669   
1 altura.  
38x12x28 cm. 

25,95€
 

Cód. 022805 
2 alturas.  
60x12x28 cm. 

37,95€

Cód. 020338 
BÁSCULA BAÑO BEURER 
Peso máx. 150 kg. Pantalla LCD grandes 
dígitos. Efecto espejo. Ultra plana.  
Apagado automático. Graduación 100 g. 
Pila (1xcr2032) incluida. 

14,90€
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Carros de compra

Cód. 023343 
CARRO COMPRA BASKET  
Plegable. 10 posiciones de asa que lo hace 100% ergonómico, adaptable  
a cada persona y altura. 4 ruedas (las dos delanteras con recorrido 360º). 
Reposapiés incorporado. Bolsa en tejido Polar. Múltiples bolsillos interiores 
y exteriores con cierre, gancho exterior para colgar bolsas, cesta inferior 
para pequeños objetos. Capacidad 58 l. Carga máxima 50 Kg. 

149,95€

CARRO COMPRA SAQUET ROLSER 
De aluminio, 4 ruedas. Bolsa de gran capacidad con cierre de cordón.  
Plegable. 43 l. Carga máxima 40 Kg. 
Cód. 024206  Azul. Cód. 024207  Marengo.     Cód. 020356  Negro.  

49,95€

Cód. 024205 
PONCHO CARRO COMPRA 
Protege el carro de la lluvia, o como 
una solución efectiva para preservar 
el producto cuando se almacena en 
exteriores. Compatible con las bolsas 
I-Max, Saquet, I-Bag, Big, Akanto y 
Wallaby. 

4,95€

CARRO COMPRA I-MAX MF LOGIC  
Plegable. 2/4 ruedas. Carga máx. 40 Kg. Capacidad 43 l.  
Cód. 016187  Negro.     Cód. 021166  Kaki.      Cód. 016190  Bourdeos.      Cód. 016191  Azul.  

64,95€

Cód. 022923 
CARRO COMPRA  
I-MAX URBAN  
4 RUEDAS  
Plegable. 2/4 ruedas. 
Carga máx. 40 Kg. 
Capacidad 43 l. Kaki. 

64,95€

CARRO COMPRA GO UP 
Chasis de aluminio. Chasis de ruedas traseras plegable para usar el Go Up 
con sólo 2 ruedas. Bolso delantero térmico de 10 l. Bolsa principal 39,5 l. 
Cód. 024252  Merlot.   Cód. 024253  Olive. 

125€



Cód. 021466 
ASPIRADOR ESCOBA 2 EN 1  
29.6 V. 2 velocidades. Aspirador de mano extraíble,  
con diferentes boquillas. Tecnología CYCLONE.  
Filtro HEPA. Autonomía; velocidad I: 60 min/ 
velocidad II: 35 min. Brazo del aspirador abatible  
para facilitar su guardado. Cabezal giratorio flexible 
de 180º. Cepillo de rizo con múltiples cerdas,  
adaptable a cualquier superficie. Luz led frontal  
para ver con mayor facilidad la suciedad.  
Depósito 0,5 l. 

134,95€

Cód. 024394 
CUBO BASURA PEDAL  
STEP UP BRABANTIA 
40 l. Fabricado con un 91% de material 
reciclado y reciclable en un 99% tras su 
uso. Tapa fácil de montar 

48,95€

Cód. 024258 
CUBO BASURA PEDAL 
SMART TA-TAY 
40 l. Fabricado con polipropileno 
reciclado, tapa que puede 
abrirse con pedal o de forma 
manual. 33x31x67 cm. 

28,95€

CUBO RECICLAJE STEP BIN ARREGUI  
Destinados a la recogida selectiva de residuos domésticos. Dispone de 
cubetas removibles y con asas que facilitan su extracción y limpieza.  
Permite identificar el tipo de residuo a depositar en cada cubeta mediante 
el color del pedal. De acero inox y polipropileno. 

Cód. 823126   30 L (15+15) CR705         75,95€
 

Cód. 823127   45 L (15+15+15) CR705.  109,95€
 

Cód. 009615 
ASPIRADOR ESCOBA 3 EN 1 ORBEGOZO 
29,6 V. 2 velocidades: ECO / TURBO. Autonomía 55 minutos 
en modo ECO filtración ciclónico con filtro HEPA. Aspirador 
sin bolsa. Aspirador para suelos duros, moqueta y aspirador 
de mano extraíble. Cepillo motorizado rotativo, desmontable 
para facilitar la limpieza y con luces LED. Cabezal móvil.  
Animal care: apto para pelos de animales.  Ruedas de goma 
para suelos delicados. Posición parking. Depósito extraíble 
para fácil limpieza. Mango plegable. Accesorios: Lanza para  
rincones y lugares de difícil acceso. Cepillo para tapicería  
y muebles. Base de carga con alojamiento para los  
accesorios.  

       129,95€

Cód. 017955 
ASPIRADOR ESCOBA 2 EN 1 ROWENTA 
18 V. Aspiradora escoba y de mano. Tecnología  
ciclónica. 2 velocidades. Visión System.  
“Iluminación LED”. Capacidad del depósito  
de suciedad: 0,6 l. Autonomía (potencia  
máxima): 45 min. Tiempo de carga 5 h.  
Nivel sonoro 79 dB (A). 

189€

Cód. 017956 
ASPIRADOR SIN BOLSA ROWENTA 
750 W. 3 niveles de filtración. Tipo de filtración: 
tecnología ciclónica + filtro de espuma + filtro 
de alta eficiencia. Asa clásica. Movimiento:  
3 ruedas de 360º. Longitud del cable: 5 m. 
Radio de acción: 7.55 m. Indicador de nivel  
de suciedad máximo. Cepillo para parquet.  
Boquilla para ranuras 2 en 1. Cepillo para  
suelos: SPA. Tubo metálico telescópico.  
Nivel sonoro: 77 Db. 

110€
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Cuidado de la ropa

Cód. 610442 
QUITAPELUSAS JATA 
Doble uso: con adaptador  
o 2 pilas R20 (no incluidas). 

21,95€

Cód. 024216 
PLANCHA VAPOR SOLAC  
2.800 W. Suela cerámica. Vapor 
continuo de 40/min. Golpe de 
vapor de 180 g/m. Capacidad 
del depósito de 300 ml. 

34,99€
Cód. 024222 
CENTRO PLANCHADO EASY STEAM 
ROWENTA 
2.400 W. Suela de acero inox. Salida de vapor 
continua de 110 g/min, un golpe de vapor de 
280 g/min, una bomba de 5,9 bares de presión 
y un tiempo de calentamiento rápido de  
2 minutos. Modo ECO. Tanque de 1,4 l.  

150€

Cód. 024393 
BOLSA PARA PINZAS 
ROPA BRABANTIA 
Hasta 150 pinzas. 

11,95€

Cód. 024432 
PLANCHA VAPOR 
ORBEGOZO  
2.000 W. Suela antiadherente. 

19,95€

Cód. 020071 
PLANCHA VAPOR TEFAL 
2.000 W. Suela cerámica antiadherente.  
Salida de vapor continuo 24 g/min. 
Golpe de vapor de 90 g. Función  
antical. Punta de precisión.  

27,95€

Cód. 022818 
TABLA PLANCHAR B  
124x38 cm. Con soporte para plancha para diestros y 
zurdos (para planchas de hasta 13,5 cm). Estable con 
sólido armazón de 4 patas (tubo de acero de 22 mm). 
Altura de trabajo ideal (69 - 96 cm). Funda de ajuste  
perfecto con sujeción de cuerda y sistema Stretch 
100% algodón con capa de espuma elástica. 

84,95€

Cód. 462083 
TABLA PLANCHAR 'ONE' GARHE 
Plataforma recta en rejilla de 105x30 cm. 
Porta planchas de doble posición en chapa. 
Regulación de altura de 60 a 90 cm. Patas  
de tubo reforzado de 19 mm. 32x125x90 cm. 
abierta y 32x142x4 cm. plegada. Peso 3 kg. 

25,95€

Cód. 462138 
TABLA PLANCHAR 'ACT PRO' GARHE 
Gran plataforma ergonómica en rejilla de 124x40 cm. 
Portaplanchas PRO anticorrosión en aluminio y  
termopolímero especial para vaporeta con doble  
posición para plancha convencional. Regulación  
de altura hasta 95 cm. 45x154x95 cm. abierta  
y 45x164x8 cm. plegada. Peso 7 kg. 

63,95€

Cód. 462020 
TABLA PLANCHAR 'SIMPLE' GARHE 
Plataforma ergonómica en rejilla de 116x35 cm.  
Portaplanchas doble posición con dos protectores 
antideslizantes resistentes a altas temperaturas. 
Regulación de altura hasta 88 cm. 37x135x88 cm. 
abierta y 37x141x6 cm. plegada. Peso 5 kg. 

39,95€
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Limpieza profesional

Cód. 021253 
ASPIRADOR  
SECO-LÍQUIDO KWD1  
1.000 W.  Depósito 12 l.  
Cable 2 m. Manguera 1.8 m.  
Función de soplado. Tubos  
de aspiración: 2 unidades.  
Boquilla para ranuras y  
suelos. Bolsa de filtro  
de fieltro. Filtro de  
espuma.  

64,95€

Cód. 022896 
HIDROLIMPIADORA K2  
1,4 KW. 100 Bar. Caudal: 360 l/h. Accesorios 
incluidos: Pistola G120Q. Boquilla turbo  
y manguera de alta presión de 3 m.  

62,99€

Cód. 022717 
ASPIRADOR SECO-LIQUIDO WD3 
1000 W. Depósito: 17 l. Cable: 4 m.  
Manguera: 2 m. Filtro de cartucho.  
Función de soplado. Incluye: filtro  
de cartucho, bolsa de fieltro  
y boquilla de ranuras. 

79,95€

Cód. 015750 
HIDROLIMPIADORA  
K3 POWER CONTROL  
1,6 KW. 120 bar. Caudal: 380 l/h. Nuevo 
sistema Power Control: Acceso a nueva 
App Home&Garden con administrador de 
servicio y aplicaciones. Hidrolimpiadora  
refrigerada por aire. Lanza turbo y  
pulverizadora Vario Power con regulación 
de la presión. Asa telescópica y ruedas 
para ayudan en su almacenamiento y 
transporte. Incluye depósito integrado  
para detergente. 

159,99€

Cód. 022316 
PISTOLA A VAPOR SC-1 
1.200 W, 3 bares de presión, capacidad 
de 0,25 l, 80 g/min. lista en 3 min. 

74,95€

Cód. 022718 
LIMPIADOR CRISTALES WINDOW VAC 1 PLUS 
Depósito de agua sucia: 100 ml. Duración batería 25 min.  
Boquilla 250 mm. Botella pulverizadora con paño de microfibra. 
Detergente concentrado 20 ml, cargador y batería incorporada. 

49,95€

Cód. 024261 
ASPIRADOR SECO-LÍQUIDO MULTI II 22 
1.200 W. Depósito 22 l polipropileno resistente a los golpes. 
Función soplado. Filtro lavable de teflón. Aspira con y sin 
bolsa. Indicador luminoso de limpieza del filtro.  
Alta potencia de succión. Silencioso. 

129,95€

Cód. 024262 
HIDROLIMPIADORA CORE 125 
1,4 KW. 125 Bar. 440 l/h. Bomba metálica. Mayor resistencia  
y durabilidad. 2 boquillas de serie. Depósito para detergente  
externo. Manguera ultrafix. 

109,95€

Cód. 024279 
ASPIRADOR SECO-LÍQUIDO BUDDY II 
1.200 W. Depósito polipropileno de 18 l. Función soplado.  
Filtro lavable de teflón. Gran potencia de succión.  
Aspira con y sin bolsa. 

89,95€
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Iluminación

PROYECTOR LED PLANO  
Luz fría. Rango de apertura no inferior 120º. IP65.  
Cuerpo en aluminio y cubierta cristal con acabado 
negro. Vida útil hasta 30.000 h. 

Cód. 672836   20 W. 2.000 Lm.   7,99€ 

Cód. 672830   30 W. 3.000 Lm.   10,95€ 

Cód. 672832   50 W. 5.000 Lm.   19,95€

Cód. 018741 
KIT TIRA LED RGB  
SILVER ELECTRONICS 
7,2 W/m. IP20. 3 m. 60 Leds.  
Flujo 540 lm/m. Tipo de chip 
SMD 5050. 

24,95€

Cód. 021378 
TIRA LED WIFI EXTERIOR GARZA 
3 m. Se puede controlar desde el móvil  
o mediante mando. Control por voz.  
Escenas de sonido y luz. IP67. RGB  
y blanco ajustable. RGB+CCT+DM. 

24,95€

Todos los tipos para todas las estancias
Consúltanos !

I L U M I N A C I Ó N   
L E D

Cód. 672741 
DOWNLIGHT LED  
18 W. Redondo. 

6,99€

Cód. 672744 
DOWNLIGHT LED 
18 W. Cuadrado. 

9,95€

6400k (fría). Ángulo de apertura de LUZ no inferior a 120º. Cuerpo en aluminio blanco con cubierta mate. Intensidad 
lumínica de 1800 lúmenes. Vida útil media de hasta 50.000 horas. Ideal para ambientes que requieren mas claridad.

Cód. 632788 
PANEL LED  
40 W. Luz fría. 60x60 cm. 

19,99€

Cód. 682007 
DOWNLIGHT LED AJUSTABLE  
20 W. Redondo. 

17,95€ 



RECEPTOR ANDROID TV YOUIN 
Convierte tu televisor en Smart TV. Entrada USB, salida HDMI, 
bluetooth, wifi y función de grabación. Resolución de pantalla 
4K. Mando a distancia con botones de acceso directo: Google  
Assistant y Chromecast integrados. Micrófono integrado en  
el mando que se activa con "Ok, Google".  

     Cód. 021601  EN1040K.               84,95€ 

     Cód. 021602  EN1060K. (Incluye TDT).    99,95€

2
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Iluminación

Cód. 021337 
LINTERNA LED POWERBANK KORPASS  
3 W. 500 Lm. 4.000 mAh. en PC y goma.  
Batería recargable con autonomía de 6 horas. 
IP65. 3 modos de luz. Función PowerBank  
mediante puerto USB. 

15,95€

Cód. 013233 
LINTERNA LED FRONTAL VARTA 
Frontal muy resistente (prueba de caída de 3 m) con elementos 
de caucho para amortiguar los golpes. Lente y reflector  
resistentes a los golpes. Clasificación de resistencia a los  
impactos IK08 (IEC 62262). Resistente al agua y al polvo 
(IP67). LED brillante de alto rendimiento. Dos niveles  
de luz: alto y bajo. Cabezal giratorio para una iluminación  
óptima del entorno. Correa ajustable y lavable para cabeza  
con cinta central. Lúmenes 350 lm. Autonomía 23 h.  
Rango del foco 100 m. 2 niveles de iluminación IP67.  
Plástico ABS, PC, TPR. Garantía VARTA 7 años. 

19,95€

Cód. 019465 
LINTERNAS FRONTALES NEBO   
400 lúmenes. De perfil bajo y con 5 modos de luz. Con  
un LED COB de haz ancho y un haz de luz enfocada.  
La bateria recargable incluida permite hasta 8 horas  
de funcionamiento entre cargas. 

25,95€

Cód. 021339 
LINTERNA LED PROFESIONAL KORPASS  
4000 mAh. LED COB de alta luminosidad.  
Carga con cable micro USB (incluido).  
Autonomía: hasta 4 horas. 3 modos de luz.  
IP44. Cuerpo en ABS negro. 

24,95€

Cód. 022222 
- Vesa: Hasta 400x400.  
- Soporta hasta 25 Kg.  
- Pulgadas: 32” a 65" (81-165 cm).  
- Separación a pared: 28 mm. 
- Inclinación +0º / -10º. 

29,99€

Cód. 017588  
- Vesa: Hasta 200x200.  
- Peso: Soporta hasta 20 Kg. 
- Pulgadas: 19" a 48".  
- Separación a pared: desde 76 mm.  
- Inclinación +5º / -12º Giro. 
- Rotación: 60º. 

20,95€

Cód. 022223  
- Vesa: Hasta 600x400.  
- Soporta hasta 35 Kg.  
- Pulgadas: 32" a 65" (81-165 cm.)  
- Separación a pared 52 mm.  
- Inclinación +5º / -15º.  

49,95€

Cód. 021794 
- Vesa: Hasta 400x400. 
- Peso: Soporta hasta 20 Kg. 
- Pulgadas: 32 a 65" (81-165 cm.) 
- Separación a pared: desde 56 a 222 mm. 
- Inclinación +12º / -5º. 
- Rotación: 180º. 

44,99€

Cód. 022244  
- Vesa: Hasta 200x200. 
- Peso: Soporta hasta 25 Kg. 
- Pulgadas: 19" a 48" (48-122 cm.) 
- Separación a pared: 29 mm. 
- Inclinación +0º / -10º. 

16,99€

Soportes TV
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Tecnología y ocio

Cód. 021371 
ESTACIÓN METEOROLÓGICA HERTER  
Temperatura y humedad interior. Temperatura exterior a 
través de sensor remoto. Alcance hasta 60 m (en campo 
libre). Reloj Radio Control y alarma con función snooze. 
Soporte para sobremesa o fijar en pared. Alimentación  
2 pilas 1,5V AAA (no incluidas). 

45,90€

Cód. 024412 
RADIO RELOJ DESPERTADOR 
Pantalla LCD con acabado elegante en negro.  
Visualización de la temperatura interior. Calendario  
y alarma con función snooze. Día de la semana en  
8 idiomas (incluido español). Rango de temperatura:  
-10+50ºC. Soporte para sobremesa y para fijar en  
pared. Alimentación 2 pilas 1,5V AA (no incluidas). 

30,90€

Cód. 024414 
RADIO RELOJ DESPERTADOR 
Calendario y alarma con función snooze.  
Indicación de la temperatura interior, Rango 
de temperatura: -9+50ºC. Pantalla con luz. 
Soporte para sobremesa. Alimentación  
2 pilas 1,5V AAA (no incluidas). 

14,90€

Cód. 003717 
ALTAVOZ PORTÁTIL INALÁMBRICO ELBE 
10 W. Altavoz Inalámbrico BT. Micrófono con cable incluido. Con Luces 
LED. Tecnología TWS: Empareja tus altavoces para conseguir un sonido  
estéreo real. Radio FM. Tiempo de reproducción: 4h.- Batería de Litio-Ion 
recargable: 1200 mAh. USB + Micro SD mp3 player. Entrada de Micrófono. 
Cable de carga USB. Controles de reproducción integrados.  
Mando remoto. Distancia de transmisión: 10 m. 

39,90€

Cód. 610558 
RELOJ DESPERTADOR ELBE 
Medidor de temperatura y humedad.  
Display LCD 3,1" / 9 cm. Función snooze. 
Luz de fondo. Selector de alarma.- Indicador 
de día de la semana. Calendario. Pantalla 
de 12/24 horas. Pantalla de fácil lectura. 
Acabado color blanco. Alimentación:  
3 pilas AAA (no incluidas). 

12,90€

Cód. 018992 
ESTACIÓN METEOROLÓGICA ELBE 
Temperatura y humedad interior/exterior con las previsiones 
del tiempo. Reloj en formato 12/24h. Calendario con día de la 
semana. Temperatura en °F / °C. Pantalla monocroma con 
luz de fondo. Muestra las fases lunares. Alerta por hielo.      
Pilas estación méteo (2xAA). Pilas sensor (2xAAA). 

34,90€

PILA ALCALINA DURACELL  
ML PLUS  Blíster 10 unidades.  
Cód. 017784  LR03 AAA  
Cód. 017783  LR06 AA 

8,99€ 

Cód. 024415 
ALTAVOZ PORTÁTIL INALÁMBRICO ELBE 
20 W. Bluetooth V5.0 función manos libres. Tecnología 
TWS*. Luces LED. Radio FM Autoscan. Tiempo de  
reproducción: hasta 4h (volumen medio). Empareja tus  
altavoces para conseguir un sonido estéreo real. Controles 
de reproducción integrados. Reproduce música por USB  
y microSD. Entrada Aux-In 3,5 MM. Cable de carga  
Type-C, y correa incluidos. Fuente de alimentación:  
3,7V. Batería Litio-Ion recargable: 1500 mAh. 

39,90€

TELÉFONO INALÁMBRICO  
Pantalla retroiluminada, función manos libres, agenda de  
50 contactos, control de las llamadas no deseadas. Función 
Mute. Registro de las últimas 40 llamadas. 10 melodías  
de timbre seleccionadas.  
Cód. 020401  C1001CB +       25,99€ 

Cód. 021362  C1002CB + DÚO    41,99€



Cód. 020054 
GUARDALLAVES ELECTRÓNICO KEEPER-E  
Permite gestión en remoto a través de app. Apertura mediante móvil o a través  
de código Permite generar y gestionar fácilmente ilimitados códigos de apertura 
temporal, de forma remota. El administrador puede gestionar hasta 5 usuarios  
habituales con permiso de apertura desde sus móviles. Permite acceder  
al registro histórico de uso. 

124,95€

Cód. 004535 
GUARDALLAVES KEEPER  
De acero. Apertura mediante 
combinación de 4 dígitos.  

28,95€

Cód. 292200   
GUARDALLAVES KEEPER  
De acero. Carcasa exterior  
de plástico robusto. Apertura  
mediante combinación  
de 4 dígitos.  

31,90€
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Cámaras

Cód. 021377 
KIDS BABY CAM SMART  
WIFI 1080p FHD TAMBOR IMPREX 
Cámara wifi vigila bebés. Sonido bidireccional. Lámpara 
noche integrada. Detección movimiento y sonido.  
Visión Nocturna. Sensor temperatura habitación.  
Nanas y sonidos blancos preestablecidos. 

79,99€

Cód. 021177 
CÁMARA DE SEGURIDAD  
EXTERIOR INTELIGENTE WIFI GARZA 
Con placa solar. Detector de movimiento:  
la cámara enviará alertas en tiempo real desde tu app Garza 
Smart. Visión nocturna a color. Visión 140º y HD. 

89,99€

CÁMARA SMART WIFI 360 1440p QHD ORWELL IMPREX 
Cámara wifi interior. Sonido bidireccional. Detección de personas y mascotas. 
Visión nocturna. 1 año de grabación en la nube incluido.  
Cód. 021607   Blanca.    Cód. 021376   Negra. 

39,99€



Cód. 292187 
CAJA FUERTE CAMUFLADA BASA  
Caja fuerte para zócalo electrónica motorizada. 2 bulones 
Ø12 mm. Código de apertura y código maestro de 6 dígitos. 
Alimentación externa mediante pila de 9 V. 11x31x38 cm. 

134,95€

CAJA FUERTE SOBREPONER BLUE 
Sistema de apertura electrónico+pomo. Espesor frente de  
3 mm. Corte láser. 2 códigos de apertura. Función master.  
2 bulones Ø16 mm. Dispone de 2 llaves de emergencia  
y sistema de bloqueo de apertura. 17x23x17 cm. 
Cód. 024208   Color negro texturado. 
Cód. 024209   Color blanco texturado. 

41,95€

CAJA FUERTE SOBREPONER CLASS  
Electrónica+pomo. Espesor frente 3 mm. 2 bulones Ø 18 mm.  
Llave de emergencia. 1 código de apertura+llave de emergencia. 
Bloqueo de apertura ante 3 intentos incorrectos. Aviso de pilas baja. 

Cód. 292086   20x31x20 cm.    54,95€ 
Cód. 292193   25x35x25 cm.    66,95€

Cód. 022596 
CAJA FUERTE SOBREPONER KURO  
Apertura mediante lector de huella dactilar y pomo. Permite registrar hasta  
30 huellas. Espesor frente 6 mm y cuerpo de 2 mm. Cierre mediante 2 bulones 
giratorios Ø 16 mm. Luz interna, llave de emergencia y toma de alimentación  
externa.  Medida 20x31x20 cm.  

119,95€

CERRADURA SEGURIDAD INVISIBLE  
Para instalar en el interior. Alarma 130 dB y sistema de detección 
anticipada al robo. Salta en cuanto la puerta se abra o cuando  
detecte golpes o vibraciones. Apertura y cierre mediante mando  
a distancia. Funcionamiento seguro por radiofrecuencia. Sistema 
de desbloqueo de emergencia. Instalación sencilla y sin cables. 
Cód. 221626   DORADA  
Cód. 221627   PLATA            

139,95€
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Seguridad

Cód. 021342 
CAJA FUERTE CAMUFLADA 
Para empotrada en la pared, queda camuflada 
tras su placa de enchufes tipo Schuko que se 
fijan al frente de la caja fuerte mediante imanes 
y retirando la placa se accede a la cerradura de 
la caja. Sistema de cierre mediante llave de 
puntos. 20x40x16 cm. 

84,95€
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Automóvil

Cód. 972521 
BARRERA DE PARKING  
Medidas 300x500x270 mm. 
Con candado. 

69,95€

Cód. 972299 
BARRERA DE PARKING  
3 pies. Medidas 800x462x433 mm. 
Con candado. 

58,95€

Cód. 018442 
MINIARRANCADOR BATERÍA MINIBATT 
6500 mAh. Mini arrancador de bateria + Cargador multifunción + Linterna 
LED TT30. Capaz de arrancar motores a gasolina de hasta 2.500 cc.  
Salida de 12V para conectar pinzas. Salida USB 5V/2.4A con tecnología 
Quick Charge para cargar todo tipo de dispositivos electrónicos  
y adicionalmente integra una linterna. 

79,95€

Cód. 391216 
ARRANCADOR BATERÍA MINIBATT 
12.000 mAh, capaz de arrancar fácilmente baterías a 12V de motores diésel  
y gasolina hasta 3.500 cc. Dispone de doble salida USB 5V ( 1A y 2A ) o una  
salida a 12V/10A para cargar todo tipo de dispositivos electrónicos e integra  
adicionalmente una linterna LED con tres funcionalidades: luz, destello y SOS. 

99,95€

Cód. 001772 
RASCADOR BATERÍA HIELO  
EDI-4 KARCHER 
500 rpm. Elimina el hielo más persistente con ayuda  
del disco giratorio con cuchillas de plástico Ø100 mm. 
Autonomía de la batería 15 min. 

44,99€

Cód. 954109 
PROTECTOR  
ESQUINA/LATERAL  
PARKING 
500x250x25 mm. Fabricado  
en espuma de alta resistencia. 
Adhesivo extra fuerte. 
Amarillo/Negro. 

14,95€

Cód. 011870 
PROTECTOR  
ESQUINA PARKING 
800x200x10 mm.  
Fabricado en goma.  
Amarillo/Negro. 

9,95€ 

Cód. 011871 
PROTECTOR  
LATERAL PARKING 
500x250x25 mm.  
Especial para techo  
y pared. Fabricado  
en espuma de alta  
resistencia. Amarillo/Negro. 

11,95€

Cód. 021554 
LUZ DE EMERGENCIA FLASHLED SOS V16  
Visibilidad 360º /1 Km. Señal V16 con geolocalización. Base  
imantada. Resistente al polvo y agua. Grado de protección IP54  
y funcionamiento garantizado a temperaturas de -10ºC y 50ºC.  
DGT 3.0. Fabricada conforme a la normativa de seguridad  
vigente y homologada por laboratorio acreditado LCOE,  
según requisitos de la DGT, se conecta a DGT 3.0 mediante  
Telefónica Tech. 

49,90€
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Escaleras carretillas

Cód. 018736 
CARRETILLA CODY  
PLEGABLE  
Estructura y pie en ABS.  
Cuerdas elásticas de sujeción. 
Capacidad de carga 45 Kg. 

16,95€

Cód. 452117 
3 peldaños. Altura máxima: 700 mm.  

59,95€

Cód. 452558  
2 peldaños. Altura máxima: 470 mm. 

49,95€

TABURETE PLEGABLE ARREGUI 
Polipropileno de alta resistencia 70% reciclado. Incluye puntos 
antideslizantes. Práctico para múltiples usos domésticos.  
Se pliega totalmente en un solo movimiento y dispone  
de asa para trasportarlo. Soporta hasta 150 kg de peso. 

Cód. 023774   22x29x22 cm. 9,99€ 

Cód. 023775   32x29x22 cm. 14,95€ 

Cód. 023776   39x29x22 cm. 17,95€

ESCALERA ACERO CODY  
Uso doméstico. Amplios peldaños 38x26 cm. Superficie antideslizante. Sistema 
de seguridad anticierre. Resistencia de carga. 150 Kg. Certificado EN14183. 

Cód. 454097  2 peldaños. 29,95€
 

Cód. 454098  3 peldaños. 44,95€

ESCALERA ALUMINIO ÚNICA ROLSER 
Arco de apoyo con altura de seguridad de 60 cm. Peldaños antideslizantes  
y con sistema de puntos fuertes, rellano con sistema de seguridad  
y amplia superficie de apoyo. Certificado por AENOR según Norma  
Europea EN-131. 

Cód. 454089  3 peldaños.   44,95€    Cód. 454088  4 peldaños.   54,95€ 
Cód. 454087  5 peldaños.   59,95€   Cód. 454086  6 peldaños.   74,95€ 
Cód. 454095  7 peldaños.   89,95€   Cód. 454096  8 peldaños.   109,95€

TABURETE MULTIUSOS ROLSER 
Seguro para evitar el plegado involuntario, amplia superficie de subida, 
conteras y rellano antideslizantes. Resistencia de carga 150 kg.  

Cód. 024210 
PINZA DE ALCANCE ARREGUI 
75cm. Permite recoger objetos del suelo o a distancia  
sin necesidad de agacharse, con gatillo. Cabezal giratorio con imán. 

9,99€
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Aire libre

Cód. 022342 
SILLA PLEGABLE COLECTIVIDAD 
Medidas: 50x45x80 cm. 

18,95€

Cód. 022340 
MESA COLECTIVIDAD RESINA PLEGABLE  
Medidas: 180x74x74 cm.   

39,95€

Cód. 022341 
BANCO COLECTIVIDAD PLEGABLE 
Medidas: 182x28x43 cm.   

35,95€
             

COLCHÓN HINCHABLE DURA BEAM INTEX 
Pillow Rest Raised INTEX, para uso interior y exterior. Tecnología patentada Fiber-Tech, con estructura interior compuesta por miles de fibras de poliéster y exterior 
fabricado de PVC laminado para una mayor resistencia.  Superficie acanalada. Anillo inferior hinchable para mayor estabilidad. Hinchador eléctrico para un inflado  
y desinflado más rápido. Plegado compacto, bolsa de almacenaje. 

Cód. 001817  INDIVIDUAL   Medidas 99x191x25 cm. Peso máximo soportado136 kg. 36,95€
 

Cód. 015193   DOBLE   Medidas 152x203x42 cm. Peso máximo soportado 272 kg. 57,95€

SILLA MIAMI   
Estructura de polipropileno. 
Plegable. resiste a los UV. 
Cód. 016725   Blanco glaciar.     
Cód. 019163   Mostaza. 

29,99€

DOBLE 
Soporta un peso  máximo de 273 Kg. 
Cód. 032183 137x191x25 cm.  

19,95€ 

Cód. 032184 152x203x25 cm.  

24,95€

Cód. 045208 
BOMBA TRASVASE  
TALADRO WOLCRAFT 
Aguas limpias. Bomba de agua para 
adaptar a taladros (mínimo 600 W.). 
Carcasa plástica. Vástago 6 mm (CE). 
1.300 l/h.  

14,95€

COLCHÓN CLASSIC DOWNY INTEX 
Ligero y de doblado compacto, el colchón es de gran resistencia 
y durabilidad. Base y borde en vinilo resistente,  superficie  
de tacto suave y acanalada. Interior con tecnología  
Fiber-Tech. Válvula de aire 2 en 1.  
Cód. 001819   INDIVIDUAL 
99x191x25 cm y soporta  
un máximo de 136 Kg.  

14,95€
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Adhesivos

Cód. 723700 
ADHESIVO UNIVERSAL  
60 SEC LOCTITE  
20 g. Reposicionable pega en solo 
60 segundos. Adhesión extrafuerte 
24 horas después de la aplicación. 

11,95€

ADHESIVO DE MONTAJE NO MAS CLAVOS PATTEX  
Rápido sin disolventes garantiza uniones resistentes en trabajos 
de bricolaje y reparación. Elimina el uso de clavos y tornillos. 
Ideal para materiales de construcción, madera, hormigón,  
PVC rígido o permite pegar baldosas y molduras.  
No apto para PE, PP, Teflón, espejos o papel  
pintado, ni sobre superficies permanentemente  
húmedas o mojadas.  

Cód. 723553  120 g. Transparente.  7,95€ 

Cód. 723114  150 g.     8,95€ 

Cód. 723231 
ADHESIVO UNIVERSAL 
REPAIR EXTREME  
PATTEX 
20 g. Tecnología exclusiva 
Flextec. Apto para todas las 
condiciones y materiales. 
Extrafuerte. Resiste hasta 
60 Kg/cm2. Resistencia a 
cambios de temperatura:  
- 50ºC a + 120ºC.    

13,95€

Cód. 022940 
ADHESIVO INSTANTÁNEO  
SÚPER GLUE-3 LOCTITE 
3 g. Reposicionable con 10 segundos  
de tiempo para reposicionar lo pegado. 
Sin olor. 

6,95€

Cód. 723802 
ADHESIVO DE MONTAJE NO MAS CLAVOS HIGH TACK PATTEX 
142 g. Multiusos y multimaterial, ofrece adhesiones instantáneas de hasta 350 kg/m2, se 
puede utilizar en interiores y exteriores. Resistentes en superficies porosas y no porosas y 
se puede usar como pegamento para plástico, madera, ladrillo, cerámica, azulejos, piedra, 
metal, vidrio y espejo. No apto para PE, PP, PTFE, polimetacrilato, cobre, latón y PVC 
plastificado. 

7,95€

Cód. 723799 
REPARADOR DE JUNTAS  
RE-NEW HENKEL   
80 ml. Silicona de primera calidad  
especialmente indicada para el acabado  
y el sellado de juntas en sanitarios, evitando  
así filtraciones y humedades. Su tecnología  
exclusiva permite realizar la junta sin necesidad 
de eliminar la junta anterior, basta con limpiarla. 

7,95€

Cód. 024405 
CINTA DOBLE CARA TESA  
3 m x 30 mm. Fácil montaje para todos: cortar, pegar, 
retirar, lavar y reutilizar. Transparente. Para interiores 
y exteriores. Recomendado para objetos planos con 
grosor máx. 10 mm. Soporta máx. 5 kg/m. 

8,95€

Cód. 023789 
PATTEX  
NO MÁS CLAVOS  
DESPEGA 
44 g. Fijación hasta 6 Kg.  
Fácilmente removible.  
Resistente al agua transparente. 

8,95€ 
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Cód. 351397 
MULTIHERRAMIENTA PG138W PG TOOLS 
135 W. Velocidad en vacío: 8.000 a 33.000 rpm.  
Surtido (Ø 1,5 - 2,35 x 2 - de 3,0 a 3,2 mm ) y  
1 tuerca para una mayor flexibilidad. Longitud del  
eje flexible de 110 cm. Equipado con 350 accesorios  
surtidos. Velocidad variable para un mejor control  
del trabajo. Botón de bloqueo para un cambio  
rápido de accesorios.  

69,95€

Cód. 347743 
SIERRA DE CALAR PST 650 BOSCH 
500 W. 3.100 cpm. Sistema SDS. Conexión 
para aspiración. Función de soplado.  
Empuñadura Softgrip. Bajas vibraciones.  
Longitud de corte: madera 65 mm,  
acero 4 mm. Incluye maletín de transporte  
y hoja de calar para madera (T144D). 

64,95€

Cód. 342751 
LIJADORA ORBITAL PS 200 AC BOSCH 
200 W. Sistema Microfiltro de Bosch.Empuñadura 
ergonómica Softgrip. Placa lijadora con sujeción  
rápida. Hoja de lija RedWood (P120) y maletín. 

64,95€

Cód. 023404 
ATORNILLADOR IXO-7 BATERÍA BOSCH 
2Ah-3,6 V. Hasta 190 tornillos con una sola carga. 
Ergonómico, luz LED en anillo. Set de 10 puntas, 
cargador micro-USB y nivel láser. 

56,99€

Cód. 024281 
TALADRO PERCUTOR EASYIMPACT 630 BOSCH 
600 W, Softgrip. Portabrocas de dos piezas. Máx. Ø perforación: 
12 mm hormigón, 10 mm acero y 25 mm madera.  
Impacto 45,000 bpm. Preparado para sistema de aspiración. 

59,99€

Cód. 347166 
MULTILIJADORA 
PSM 80A BOSCH 
80 W. 22.000 opm. Sistema SDS.  
Sistema Microfiltro. Sistema  
velcro para el papel de lija. 

64,95€

Cód. 347731 
MULTIHERRAMIENTA DREMEL 3000 
130 W. Velocidad variable: 10.000-33.000 rpm. 
Innovación: caperuza con Punta EZ TWIST - 
cambio del accesorio sin llave. 5 accesorios 

58,95€
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Cód. 341824 
TALADRO BATERÍA POWERPLUS 
20 V. 1,3 Ah. Portabrocas automático SANOU 10 mm. 
18+1 posiciones de par. 35 Nm máx. torque. Selector  
2 velocidades. Con función de dos sentidos de rotación. 
Luz led para iluminar el trabajo a realizar. 
Velocidad de rotación 0-400/0-1400 min. 

49,95€

Cód. 022767 
TALADRO PERCUTOR POWX00840 POWERPLUS 
20 V. Puede perforar hasta 10 mm en acero, piedra y hormigón y hasta 20 mm en madera. 2 ajustes 
de velocidad (0 - 400 min-1 para atornillar y 0 - 1 400 min-1 para taladrar) y 20 posiciones de par 
(máx. 40 Nm). Incluye 2 baterías 20 V y cargador. Se suministra con 15 brocas, 37 tornillos y brocas 
de tornillo y una bolsa de transporte. Portabrocas magnético de 60 mm. 

99,99€

Cód. 341903 
TALADRO PERCUTOR POWERPLUS 
600 W. Portabrocas automático 13 mm. 41000 ipm. 
3 funciones. Reversible. Con tope de profundidad  
y mango auxiliar. 3,6 V. 1,5 Ah. Par máx. 2,5 Nm. 
200 rpm. Incluye: Batería, cargador y maletín  
con 45 accesorios.  

25,95€

Cód. 341883 
LIJADORA ORBITAL POWERPLUS 
150 W. Gancho y almohadilla trasera de bucle + bandas 
de papel. Base de aluminio. Incluye lija de 240 mm. 

19,99€

Cód. 021186 
MINI AMOLADORA ANGULAR POWERPLUS 
500 W. Disco Ø115 mm. 12.000 rpm. Mango auxiliar.  
Incluye llave de tensión. 

24,99€

Cód. 341785 
MARTILLO COMBINADO POWERPLUS 
1.500 W. Potencia de impacto 6J. Portabrocas SDS-PLUS.  
4 funciones /taladrar, percutir, perforar y cincelar). Sistema 
de anti-vibración. Mango auxiliar extensible. Incluye 
accesorios. 

94,95€

Cód. 024031 
SIERRA CALAR 
POWERPLUS 
Su base ajustable se inclina hasta 45º. Botón  
de bloqueo. Rollo-guía. Profundidad máxima de 
corte en acero es de 6 mm y hasta 45 mm en  
madera. Incluidas una hoja de sierra para madera 
y metal y una llave hexagonal. Conexión para  
aspirador. 

22,99€

Cód. 017556 
LIJADORA MOUSE POWERPLUS 
130 W. Placa de lijado 140x140x80 mm.  
14.000 rpm. Conexión para aspirador. 

20,99€

Cód. 018581 
ATORNILLADOR POWERPLUS 
3.6V. Batería de litio de 1,3 Ah. 4 Nm de par de apriete. 
Mango rotativo. Luz LED. Maletín con 37 accesorios. 

22,99€
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Herramienta electroportátil

Cód. 018754 
KIT TALADRO PERCUTOR  
KIT: 710 W, portabrocas 13 mm de una manga con bloqueo, velocidad  
variable 0 - 2.800 rpm, impactos 47.600 ipm. Set de 32 accesorios para  
atornillar y taladrar, empuñadura lateral y bolsa de transporte. 

64,95€

Cód. 008043 
TALADRO PERCUTOR  
710 W, portabrocas 13 mm, 0 - 2.800 rpm,  
47.600 ipm. Incluye 2 brocas (mampostería),  
2 brocas (madera), empuñadura lateral  
y maletín. 

49,95€

Cód. 341858 
KIT: TALADRO PERCUTOR  
Par máximo 40 Nm. Incluye 2 baterías 1,5 Ah. de Litio, 
cargador, 80 accesorios y maletín. 

119€

Cód. 341732 
LIJADORA MOUSE  
120 W, velocidad 14.000 rpm, 
órbita 2 mm, hoja 110 mm/cm2. 
Incluye deposito para extracción 
polvo, 6 accesorios y bolsa  
de transporte 

49,95€

Cód. 341863 
MINI-AMOLADORA  
BLACK+DECKER 
710 W. 115 mm, velocidad  
12.000 rpm, M14, protección contra 
re-arranque y arranque suave. Incluye 
empuñadura lateral 2 posiciones.

Cód. 021464 
SIERRA DE CALAR  
BLACK+DECKER 
400 W, velocidad 3.000 cpm, corte 
a bisel 0 - 45°, longitud de carrera 
18 mm. Incluye una hoja de corte 
para madera. 

Cód. 341866 
TALADRO PERCUTOR  
500 W, portabrocas 13 mm, 0 - 2.900 rpm, 
49.300 ipm. Incluye empuñadura lateral.

Cód. 341862 
LIJADORA MOUSE  
55 W. Velocidad 11.000 rpm, orbita 1,5 mm, 
hoja 110 mm/cm. Incluye 15 accesorios y 
bolsa de transporte. 

L O S  E S E N C I A L E S 29,99€

Cód. 347798 
ATORNILLADOR BATERÍA  
3,6 V. 1,5 Ah. 5,5 Nm. Carga rápida,  
portapuntas 6,35 mm (1/4"), velocidad 
180 rpm. Incluye 10 accesorios,  
cargador micro-USB 2A  
y estuche rígido.
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Accesorios electroportátil 

Cód. 344308 
SOPORTE PARA TALADRO  
UNIVERSAL WOLFCRAFT 
43 mm. Altura de trabajo 345 mm.  
Profundidad 112 mm. Superficie de  
trabajo fresada con ranuras de sujeción 
para fijar garras de sujeción o tornillos de 
banco. Muelle de recuperación integrado. 
Con columna redonda. Placa de fundición 
gris de 155x220 mm. Carrera de trabajo 
de máx. 60 mm. Con sujeción de 43 mm 
de diámetro. 160x230x500 mm. 

42,95€

Cód. 007493 
JUEGO 31 PIEZAS  
ATORNILLAR Y TALADRAR  
BLACK+DECKER 
Brocas titanio. 8 brocas para metal  
(1,5 - 6 mm.) 4 brocas para  
mampostería (5 - 8 mm.)  

16,50€

Cód. 345924 
JUEGO HOJAS  
SIERRA SABLE KWB 
3 Uds.  

9,95€

Cód. 342015 
MALETÍN X-LINE 33 PIEZAS BOSCH 
Contiene: 7 brocas HSS-R (2-5 mm), 5 brocas para piedra 
(4-8 mm), 6 brocas para madera (3-8 mm), 10 puntas 
de atornillar (PH, PZ, Sl, T), 3 llaves de vaso para  
tornillos hexagonales (7, 8, 10 mm), avellanador  
y soporte universal magnético. 

15,99€

Cód. 024254 
DETECTOR DE METALES  
TRUVO BOSCH 
Detecta metales férreos, no férreos  
y cables eléctricos. Profundidad de  
detección: hasta 7 cm. Autocalibración. 
Luz LED con tres colores. Señal  
acústica. Funciona con 3 Pilas alcalinas 
1,5 V LR03/AAA. 

62,99€

Cód. 872140 
NAVAJA MULTIUSOS 
10 USOS  
Fabricado en acero inox. 

14,95€

Cód. 024397 
JUEGO 3 ALICATES ALYCO 
Composición: 1 alicate universal de 180 mm, 
1 alicate corte diagonal de 160 mm y  
1 tenacilla de canal de 250 mm. 

19,95€

Cód. 333789 
JUEGO DESTORNILLADORES  
Y VASOS 44 PIEZAS HR ALYCO 
Fabricados en acero cromo vanadio.  
Contiene: 7 destornilladores, 10 de precisión,  
17 puntas 1/4", 9 vasos 1/4" y 1 portapuntas 
magnético 1/4". 

26,95€

Cód. 015570 
MALETÍN HERRAMIENTAS  
44 PIEZAS KREATOR 
Práctico maletín de herramientas, 
contiene desatornillador, martillo, 
cúter, llave ajustable, etc. 

44,95€

Cód. 006788 
MALETÍN HERRAMIENTAS  
61 PIEZAS KREATOR 
12 llaves de vaso de 8 a 22, 9 llaves hex 
de 1,5 a 10, 2 destornilladores (plano y  
estrella), 30 puntas destornillador variadas,  
alicates y carracas. 

44,95€

Cód. 332479 
PUNTAS DE SEGURIDAD  
COMBINADAS 31 PIEZAS WOLFCRAFT  
Estuche metálico con 30 puntas de seguridad. 
Contenido: Puntas 25 mm: hembra cuadrada  
interior, Phillips, hexágono interior con agujero, 
Torx con agujero; - Puntas 50 mm: Tri-Wing, 
Torq, Spanner, Torx con agujero.  
Más atornillador manual. 

19,95€

Cód. 333089 
JUEGO LLAVES VASO 1/4"  
31 PIEZAS ALYCO 
Fabricadas en Acero al Cromo  
Vanadio. Mini carraca de 72 dientes 
con doble función: portavasos  
de 1/4" y portapuntas de 1/4".  

23,95€
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ÁRBOL NAVIDAD TIPO PINO  
Cód. 623023 
340 RAMAS  150 cm. 

64,99€ 

Cód. 623024 
525 RAMAS  180 cm. 

84,99€

BOLAS DECORATIVAS NAVIDAD  
Ø 6 cm. 37 piezas. Para árbol de navidad. 
Mezcla de diferentes modelos y texturas.  
Cód. 019003  DORADAS/ROSAS 
Cód. 019002  AZULES/BLANCAS 
Cód. 019001  DORADAS/ROJAS 

18,99€   

Cód. 019007 
BASE DECORATIVA 
REDONDA ÁRBOL 
NAVIDAD  
Ø 90 cm. 

11,99€ 

Cód. 019006 
ÁRBOL NAVIDAD 
TIPO LÁPIZ  
430 RAMAS  
180 cm. 

64,99€ 

Cód. 623025 
ARBOL RATÁN 
Micro led efecto 
nevado 50 cm. 

18,99€

Cód. 019005 
MUÑECO CASCANUECES  
CABALLO MADERA   
20 cm.  

17,99€ 



FREIDORA AIRE SOLAC

Cód. 021392

  Cód. 024404 
- 1.800 W. 7,4 l.  
- Capacidad 1.700 g patatas.  
- 10 programas predeterminados.  
- Avisador acústico.

102€

FREIDORA DE AIRE SOLAC

Desde 5,45€

PACK 4 HERRAMIENTAS 18 V+ 1 BATERÍA + CARGADOR

www.optimusferreteria.com

Su ferretería OPTIMUS:
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